

Министерство образования и науки Российской Федерации Филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный университет» в г. Славянске-на-Кубани

Факультет филологии Кафедра русской и зарубежной филологии

УТВЕРЖДЕН на заседании кафедры «20» мая 2021 г., протокол № 8 Заведующий кафедрой Е. В. Литус

ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ ПО УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЕ

иностранный язык

44.03.01 Педагогическое образование

Направленность (профиль): Экономическое образование

Квалификация (степень) выпускника: бакалавр

Славянск-на-Кубани 2021

Фонд оценочных средств предназначен для контроля знаний студентов направления подготовки 44.03.01 Педагогическое образование (профиль подготовки – Экономическое образованиие) по дисциплине «Иностранный язык».

Составитель: О. Н. Бакуменко, канд. филол. наук, доцент кафедры русской и зарубежной филологии	faith
18.05.2021 г.	подпись
Фонд оценочных средств утвержден на заседании кафедры русской и зарубе «20» мая 2021 г. протокол № 8 Заведующий кафедрой Е. В. Литус	жной филологии ——————————————————————————————————
Согласовано:	

Председатель УМС филиала С. А. Поздняков

протокол № 7 «20» мая 2021 г.

Эксперт

Экспертиза проведена Т. Я. Кирилловой, директором МБОУ СОШ № 3 им. полководца А. В. Суворова г. Славянска-на-Кубани

Оглавление

1. Паспорт фонда оценочных средств	4
2. Перечень формируемых компетенций и этапы их формирования	4
3. Показатели, критерии оценки компетенций и типовые контрольные задания	15
3.1. Структура фонда оценочных средств для текущей и промежуточной аттестации	15
3.2. Показатели, критерии и шкала оценки сформированных компетенций	16
4. Типовые контрольные задания или иные материалы, необходимые для оценки знаний,	
умений, навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих этапы формирования	
компетенций в процессе освоения дисциплины	18
4.1 Вопросы для устного опроса	18
4.2 Задания для практических работ	22
4.3 Задания для лабораторных работ	22
4.4 Содержание контрольных работ	22
4.5 Фонд тестовых заданий	22
4.6 Зачетно-экзаменационные материалы для проведения промежуточной аттестации	107
5. Методические материалы, определяющие процедуры оценивания, знаний, умений и	
навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих этапы формирования	
компетенций	118
5.1 Устный опрос	118
5.2 Практическая работа	118
5.3 Контрольная работа	118
5.4 Тестовые задания	118
5.5 Зачет/Экзамен	118

1. Паспорт фонда оценочных средств

Оценочные средства предназначены для контроля и оценки образовательных достижений обучающихся по дисциплине «Иностранный язык».

Фонд оценочных средств включает контрольные материалы для проведения **текущего** контроля в форме устного опроса, выполнения практических работ, тестовых заданий и промежуточной аттестации в форме вопросов и задач к зачету и экзамену.

2. Перечень формируемых компетенций и этапы их формирования

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:

УК-4 — способен осуществлять коммуникацию в устной и деловой письменной формах на государственном языке Российской Федерации и иностранных языках;

ОПК-7 – способен взаимодействовать с участниками образовательных отношений в рамках

реализации образовательных программ.

№ п/п	Индекс	Содержание	В результате	изучения учебной д	учения учебной дисциплины		
	компете	компетенции	06	бучающиеся должны	ы		
	нции	(или её части)	знать	уметь	владеть		
1.	УК-4	способен	фонетические	– выделять	– навыками		
		осуществлять	и лексико-	главную мысль	оформления		
		коммуникацию	грамматически	сообщения;	речевых		
		в устной и	е особенности	догадываться о	высказываний в		
		деловой	русского и	значении	соответствии с		
		письменной	иностранных	незнакомых	грамматическими и		
		формах на	языков;	элементов в	лексическими		
		государственно	наиболее	тексте (слов,	нормами устной и		
		м языке	распространен	морфем,	письменной речи,		
		Российской	ные языковые	словосочетани)	фонетическими		
		Федерациии	средства	по контексту,	нормами (устная		
		иностранных	выражения	сходству с	речь) и основными		
		языках;	коммуникатив	родным языком	правилами		
			но-речевых	и т.д.;	орфографии и		
			функций и	– понимать	пунктуации		
			общеупотреби	основную идею,	(письменная речь)		
			тельные	содержащуюся в	иностранного		
			речевые	простых	языка, не допуская		
			единицы;	прагматических	ошибок,		
			– основные	текстах	препятствующих		
			правила	(объявления,	межличностному и		
			орфографии и	реклама и др.),	межкультурному		
			пунктуации в	создавать	взаимодействию.		
			русском и	(устно)			
			иностранных	вторичный текст			
			языках;	на основе			
			– основные	прочитанного;			
			грамматически	– писать			
			е явления в	письма,			
			объеме,	связанные с			
			необходимом	личным опытом			
			для получения,	и мнением;			
			редактировани	опознавать			

					1
				синонимы,	
				антонимы,	
				однокоренные	
			сообщений на	слова,	
			социально-	безэквивалентну	
			значимые	ю лексику и	
			темы.	раскрывать	
				значения	
				многокомпонент	
				ных слов и	
				выражений (в	
				рамках	
				изучаемых тем);	
				– использовать	
				двуязычные	
				словари.	
2.	ОПК-7	способен	- языковые	- использовать	вербальными и
		взаимодействов	(вербальные и	теоретические	невербальными
		ать с	невербальные)	знания для	средствами передачи
		участниками	средства	построения	информации;
		образовательны	коммуникации;	грамотных	- навыками ведения
		х отношений в	- правила	устных и	деловых бесед,
		рамках	этикета,	письменных	совещаний,
		реализации	эффективной	текстов,	переговоров;
		образова-	обратной связи;	соблюдать	навыками
		тельных		правила этикета	подготовки
		программ		для говорящего и	публичного
				слушающего.	выступления;
					способами
					разрешения
					конфликтных
					деловых и
					педагогических
					ситуаций.
		1	1		- <i>J</i>

Этапы формирования компетенций

No॒	Раздел	E	Виды работ	Индекс	Состав компетенции
Π/Π	дисциплины,	Аудит	CP	компет	
	темы	орная		енции	
1	2	3	4	5	6
1	О себе.	ЛБ	Проработка	УК-4	знать:
	Внешность и		теоретического	ОПК-7	фонетические и лексико-
	характер. Моя		материала,		грамматические особенности
	семья. Дом,		практическая		русского и иностранных языков;
	жилищные		работа,		- наиболее распространенные
	условия.		подготовка к		языковые средства выражения
	Домашние		устному опросу.		коммуникативно- речевых функций и
	обязанности.				общеупотребительные речевые

					единицы; – языковые (вербальные и
					невербальные) средства
					коммуникации.
					уметь: понимать основную идею,
					одержащуюся В простых
					прагматических текстах (объявления,
					реклама и др.), создавать (устно)
					вторичный текст на основе
					прочитанного;
					писать письма, связанные с
					– личным опытом и мнением;
					- использовать двуязычные словари.
					– использовать теоретические
					знания для построения грамотных устных и письменных
					текстов, соблюдать правила этикета
					для говорящего и слушающего.
					владеть:
					- навыками оформления речевых
					высказываний в соответствии с
					грамматическими и лексическими
					нормами устной и письменной речи,
					фонетическими нормами (устная
					речь) и основными правилами орфографии и пунктуации
					(письменная речь) иностранного
					языка, не допуская ошибок,
					препятствующих межличностному и
					межкультурному взаимодействию.
					– вербальными и невербальными
	3.5. 7. 7.	H.D.	T	X XX C . A	средствами передачи информации.
2	1	ЛБ	1 1	УК-4 ОПК-7	знать:
	день. Досуг. Еда.		теоретического материала,	OHK-/	фонетические и лексико- грамматические особенности
			татериала, практическая		русского и иностранных языков;
			работа,		наиболее распространенные
			подготовка к		языковые средства выражения
			устному опросу.		коммуникативно-речевых функций и
					общеупотребительные речевые
					единицы;
					– языковые (вербальные и
					невербальные) средства
					коммуникации. уметь:
					– понимать основную идею,
					содержащуюся в простых
					прагматических текстах (объявления,
					реклама и др.), создавать (устно)
					вторичный текст на основе
	1	İ	1	I	прочитанного;

					HYVOOTY HYVOY 152 27 22 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27
					– писать письма, связанные с
					личным опытом и мнением;
					 использовать двуязычные словари.
					 использовать теоретические
					знания для построения грамотных
					устных и письменных текстов,
					соблюдать правила этикета для
					говорящего и слушающего.
					– владеть:
					навыками оформления речевых
					высказываний в соответствии с
					грамматическими и лексическими
					нормами устной и письменной речи,
					фонетическими нормами (устная
					речь) и основными правилами
					орфографии и пунктуации
					(письменная речь) иностранного
					языка, не допуская ошибок,
					препятствующих межличностному и
					межкультурному взаимодействию.
					– вербальными и невербальными
					средствами передачи информации.
3	Магазины и	ЛБ	Проработка	УК-4	знать:
	покупки. Книги в		1 1	опк-7	-фонетические и лексико-
	нокупки. Книги в нашей жизни.		материала,	OIIIC-7	грамматические особенности
	Путешествия.		материала, практическая		русского и иностранных языков;
	птутсшествия.		практическая работа,		
			•		1 1 1
			подготовка к		языковые средства выражения
			устному опросу.		коммуникативно-речевых функций и
					общеупотребительные речевые
					единицы;
					– языковые (вербальные и
					невербальные) средства
					коммуникации.
					уметь:
					– понимать основную идею,
					содержащуюся в простых
					прагматических текстах (объявления,
					реклама и др.), создавать (устно)
					вторичный текст на основе
					прочитанного;
					– писать письма, связанные с
					личным опытом и мнением;
					 использовать двуязычные словари.
					 использовать теоретические
					знания для построения
					грамотных устных и письменных
					текстов, соблюдать правила этикета
					для говорящего и слушающего.
					владеть:
					навыками оформления речевых
					высказываний в соответствии с
			L	l	D COIDCICIDIII C

4Праздники. Моя	ЛБ	Проработка	УК-4	грамматическими и лексическими нормами устной и письменной речи, фонетическими нормами (устная речь) и основными правилами орфографии и пунктуации (письменная речь) иностранного языка, не допуская ошибок, препятствующих межличностному и межкультурному взаимодействию.
будущая профессия. Климат и погода. Спорт.		теоретического материала, практическая работа, подготовка к устному опросу.	ОПК-7	пранатические и лексикограмматические особенности русского и иностранных языков; — наиболее распространенные языковые средства выражения коммуникативно- речевых функций и общеупотребительные речевые единицы; — языковые (вербальные и невербальные) средства коммуникации. уметь: — понимать основную идею, содержащуюся в простых прагматических текстах (объявления, реклама и др.), создавать (устно) вторичный текст на основе прочитанного; — писать письма, связанные с личным опытом и мнением; — использовать двуязычные словари. — использовать теоретические знания для построения грамотных устных и письменных текстов, соблюдать правила этикета для говорящего и слушающего. владеть: — навыками оформления речевых высказываний в соответствии с грамматическими и лексическими нормами устной и письменной речи, фонетическими нормами (устная речь) и основными правилами орфографии и пунктуации (письменная речь) иностранного языка, не допуская ошибок, препятствующих межличностному и межкультурному взаимодействию.

	Здоровый образ	ЛБ	Проработка	УК-4	знать:
5	жизни.	JID		ОПК-7	-фонетические и лексико-
	Образование в		материала,	orne /	грамматические особенности
	России и		практическая		русского и иностранных языков;
	Великобритании.		работа,		наиболее распространенные
	реликооритании.		ř í		1 1 1
			подготовка к		языковые средства выражения
			устному опросу.		коммуникативно- речевых функций и
					общеупотребительные речевые
					единицы;
					– языковые (вербальные и
					невербальные) средства
					коммуникации.
					уметь:
					– понимать основную идею,
					содержащуюся в простых
					прагматических текстах (объявления,
					реклама и др.), создавать (устно)
					вторичный текст на основе
					прочитанного;
					– писать письма, связанные с
					личным опытом и мнением;
					 использовать двуязычные словари.
					 использовать теоретические
					знания для построения
					грамотных устных и письменных
					текстов, соблюдать правила этикета
					для говорящего и слушающего.
					владеть:
					навыками оформления речевых
					высказываний в соответствии с
					грамматическими и лексическими
					нормами устной и письменной речи,
					фонетическими нормами (устная
					речь) и основными правилами
					орфографии и пунктуации
					(письменная речь) иностранного
					языка, не допуская ошибок,
					препятствующих
					межличностному и межкультурному
	п > г	HE	T	X 7 7 C 4	взаимодействию.
	Лондон. Москва.	ЛР	Проработка	УК-4	знать:
6	1		1	ОК-7	-фонетические и лексико-
			материала,		грамматические особенности
			практическая		русского и иностранных языков;
			работа,		– наиболее распространенные
			подготовка к		языковые средства выражения
			устному опросу.		коммуникативно- речевых функций и
					общеупотребительные речевые
					единицы;
					– языковые (вербальные и
					невербальные) средства
					коммуникации.

					уметь: – понимать основную идею,
					содержащуюся в простых
					прагматических текстах (объявления,
					реклама и др.), создавать (устно)
					вторичный текст на основе
					прочитанного;
					– писать письма, связанные с
					личным опытом и мнением;
					 использовать двуязычные словари.
					 использовать теоретические
					знания для построения грамотных
					устных и письменных текстов,
					соблюдать правила этикета для
					говорящего и слушающего.
					– владеть:
					навыками оформления речевых
					высказываний в соответствии с
					грамматическими и лексическими
					нормами устной и письменной речи,
					фонетическими нормами (устная
					речь) и основными правилами
					орфографии и пунктуации
					(письменная речь) иностранного
					языка, не допуская ошибок,
					препятствующих межличностному и
7	Российская	ЛБ	Проработка	УК-4	межкультурному взаимодействию. знать:
'	и оссииская Федерация.)1D	теоретическог о		-фонетические и лексико-
	Великобритания.		материала,	OIIIC-/	грамматические и лексико-
	Канада.		практическая		русского и иностранных языков;
	типиди.		работа,		наиболее распространенные
			подготовка к		языковые средства выражения
			устному опросу.		коммуникативно- речевых функций и
					общеупотребительные речевые
					единицы;
					– языковые (вербальные и
					невербальные) средства
					коммуникации;
					уметь:
					 понимать основную идею,
					содержащуюся в простых
					прагматических текстах (объявления,
					реклама и др.), создавать (устно)
					вторичный текст на основе
					прочитанного;
					 писать письма, связанные с
					личным опытом и мнением;
					 использовать двуязычные словари.
					 использовать теоретические
	Ì	i	i .	i	DIVOLULA THE HOOMS COLLING
					знания для построения грамотных иустных иписьменных

		текстов, соблюдать правила этикета
		для говорящего и слушающего.
		– владеть:
		– навыками оформления речевых
		высказываний в соответствии с
		грамматическими и лексическими
		нормами устной и письменной речи,
		фонетическими нормами (устная
		речь) и основными правилами
		орфографии и пунктуации
		(письменная речь) иностранного
		языка, не допуская ошибок,
		препятствующих
		– межличностному и
		межкультурному взаимодействию.
8Пресса.	ЛБ Проработка	УК-4 знать:
Телевидение.	теоретическо	ого ОПК-7 –фонетические и лексико-
Театр и кино.	материала,	грамматические особенности
	практическа	
	работа,	наиболее распространенные
	подготовка н	
	устному опр	
		общеупотребительные речевые
		единицы;
		– языковые (вербальные и
		невербальные) средства
		коммуникации;
		уметь:
		– понимать основную идею,
		содержащуюся в простых
		прагматических текстах (объявления,
		реклама и др.), создавать (устно)
		вторичный текст на основе
		прочитанного;
		писать письма, связанные с
		личным опытом и мнением;
		 использовать двуязычные словари.
		- использовать теоретические
		знания для построения
		грамотных устных и письменных
		текстов, соблюдать правила этикета
		для говорящего и слушающего.
		владеть:
		 навыками оформления речевых
		высказываний в соответствии с
		грамматическими и лексическими
		нормами устной и письменной речи,
		фонетическими нормами (устная
		речь) и основными правилами
		орфографии и пунктуации
		(письменная речь) иностранного
		языка, не допуская ошибок,
		подыка, по допуская ошисок,

					препятствующих межличностному и межкультурному взаимодействию.
	Наука. Информационные технологии 21 века	ЛБ	1 1	УК-4 ОПК-7	знать: фонетические и лексикограмматические особенности русского и иностранных языков; наиболее распространенные языковые средства выражения коммуникативно- речевых функций и общеупотребительные речевые единицы; языковые (вербальные и невербальные) средства коммуникации; уметь: понимать основную идею, содержащуюся в простых прагматических текстах (объявления, реклама и др.), создавать (устно) вторичный текст на основе прочитанного; писать письма, связанные с личным опытом и мнением; использовать двуязычные словари. использовать теоретические знания для построения грамотных устных и письменных текстов, соблюдать правила этикета для говорящего и слушающего. владеть: навыками оформления речевых высказываний в соответствии с грамматическими и лексическими нормами устной и письменной речи, фонетическими нормами (устная речь) и основными правилами орфографии и пунктуации (письменная речь) иностранного языка, не допуская ошибок, препятствующих межличностному и межкультурному взаимодействию.
10	Охрана окружающей среды	ЛБ	Проработка теоретического материала, практическая работа, подготовка к устному опросу.	УК-4 ОПК-7	знать: -фонетические и лексико- грамматические особенности русского и иностранных языков; - наиболее распространенные языковые средства выражения коммуникативно- речевых функций и общеупотребительные речевые единицы;

11Выдающиеся деятели искусства разных эпох, стран и культур.	1 1	УК-4 ОПК-7	невербальные) средства коммуникации; уметь: — понимать основную идею, содержащуюся в простых прагматических текстах (объявления, реклама и др.), создавать (устно) вторичный текст на основе прочитанного; — писать письма, связанные с личным опытом и мнением; — использовать двуязычные словари. — использовать теоретические знания для построения грамотных устных и письменных текстов, соблюдать правила этикета для говорящего и слушающего. владеть: навыками оформления речевых высказываний в соответствии с грамматическими и лексическими нормами устной и письменной речи, фонетическими нормами (устная речь) и основными правилами орфографии и пунктуации (письменная речь) иностранного языка, не допуская ошибок, препятствующих межличностному и межкультурному взаимодействию. знать: —фонетические и лексикограмматические особенности русского и иностранных языков; — наиболее распространенные языковые средства выражения коммуникативно- речевых функций и общеупотребительные речевые единицы; — языковые (вербальные и невербальные) средства коммуникации; уметь: — понимать основную идею, содержащуюся в простых прагматических текстах (объявления, содержащую содержащую содержащую содержащую содержащих прагматических текстах (объявления, содержащье содержащих прагматических
			невербальные) средства коммуникации; уметь: — понимать основную идею, содержащуюся в простых

				знания для построения грамотных
				устных и письменных текстов,
				-
				соблюдать правила этикета для
				говорящего и слушающего.
				– владеть:
				 навыками оформления речевых
				высказываний в соответствии с
				грамматическими и лексическими
				нормами устной и письменной речи,
				фонетическими нормами (устная
				речь) и основными правилами
				орфографии и пунктуации
				(письменная речь) иностранного
				языка, не допуская ошибок,
				препятствующих межличностному и
				межкультурному взаимодействию.
12Мой родной	ЛБ	1 1	УК-4	знать:
город		теоретического	ОПК-7	фонетические и лексико-
		материала,		грамматические особенности
		практическая		русского и иностранных языков;
		работа,		наиболее распространенные
		подготовка к		языковые средства выражения
		устному опросу.		коммуникативно- речевых функций и
				общеупотребительные речевые
				единицы;
				– языковые (вербальные и
				невербальные) средства
				коммуникации;
				уметь:
				– понимать основную идею,
				содержащуюся в простых
				прагматических текстах (объявления,
				реклама и др.), создавать (устно)
				вторичный текст на основе
				прочитанного;
				писать письма, связанные с личным
				опытом и мнением;
				 использовать двуязычные словари.
				 использовать теоретические
				знания для построения
				грамотных устных и письменных
				текстов, соблюдать правила этикета
				для говорящего и слушающего.
				владеть:
				 навыками оформления речевых
				высказываний в соответствии с
				грамматическими и лексическими
				нормами устной и письменной речи,
				фонетическими нормами (устная
				речь) и основными правилами
				орфографии и пунктуации
				(письменная речь) иностранного
1		j	Ī	mioerpainoro

		языка,	не	допуская	ошибок,
		препятсті	вующи	х межлично	остному и
		межкульт	урном	у взаимодей	ствию.

3. Показатели, критерии оценки компетенций и типовые контрольные задания 3.1 Структура фонда оценочных средств для текущей и промежуточной аттестации

No	Контролируемые	Код	Наименование оценоч	ного средства
П / П	разделы (темы) дисциплины	контролируемой компетенции (или ее части)	Текущий контроль	Промежуточная аттестация
1	О себе. Моя семья. Дом, жилищные условия. Домашние	УК-4, ОПК-7	Вопросы для устного опроса Задания для	Вопросы к зачету Задания к экзамену
	обязанности. Мой рабочий день.	УК-4,	практических работ Вопросы для устного	Вопросы к зачету
2	Досуг. Еда.	опк-7	опросы оля устного опроса Задания для практических работ	Задания к экзамену
3	Магазины и покупки. Книги в нашей жизни. Путешествия.	УК-4, ОПК-7	Вопросы для устного опроса Задания для практических работ	Вопросы к зачету Задания к экзамену
4	Праздники. Моя будущая профессия. Климат и погода. Спорт.	УК-4, ОПК-7	Вопросы для устного опроса Задания для практических работ	Вопросы к зачету Задания к экзамену
5	Здоровый образ	УК-4, ОПК-7	Вопросы для устного опроса Задания для практических работ	Вопросы к зачету Задания к экзамену
6	Лондон. Москва.	УК-4, ОПК-7	Вопросы для устного опроса Задания для практических работ	Вопросы к зачету Задания к экзамену
7	Российская Федерация. Великобритания. Канада.	УК-4, ОПК-7	практи неских расот Вопросы для устного опроса Задания для практических работ	Вопросы к зачету Задания к экзамену
8	Пресса. Телевидение. Театр и кино.	УК-4, ОПК-7	Вопросы для устного опроса Задания для практических работ	Вопросы к зачету Задания к экзамену
9	Наука. Информационные технологии 21 века.	УК-4, ОПК-7	Вопросы для устного опроса Задания для практических работ	Вопросы к зачету Задания к экзамену
1 0	Выдающиеся деятели искусства разных эпох, стран и культур.	УК-4, ОПК-7	Вопросы для устного опроса Задания для практических работ	Вопросы к зачету Задания к экзамену

1	Мой родной город.	УК-4,	Вопросы для устного	Вопросы к зачету
1		ОПК-7	onpoca	Задания к
			Задания для	экзамену
			практических работ	
1	Охрана окружающей	УК-4,	Вопросы для устного	Вопросы к зачету
2	среды.	ОПК-7	onpoca	Задания к
			Задания для	экзамену
			практических работ	

3.2. Показатели, критерии и шкала оценки сформированных компетенций

		и освоения компетенции по освоения компетенции по освоенивания и спенивания оценивания оценивания освоенивания освоенивания освоения осво	<u> </u>
ние компетен-	Пороговый	Базовый	Продвинутый
ции		Оценка	
	Удовлетворительно	Хорошо	Отлично
УК-4	Знать: -наиболее	Знать:	Знать: фонетические и
Способен	распространенные	– наиболее	лексико-грамматические
к	языковые средства	распространенные	особенности русского и
осуществл	выражения	языковые средства	иностранных языков;
ен ию	коммуникативно-	выражения	– наиболее
деловой	речевых функций и	коммуникативно-речевых	распространенные
коммуник	общеупотребительны	функций и	языковые средства
ац ии в	е речевые единицы;	общеупотребительные	выражения
устной и	– некоторые правила	речевые единицы;	коммуникативно- речевых
письменно	орфографии и	– основные правила	функций и
й формах	пунктуации в	орфографии и	общеупотребительные
на	русском и	пунктуации в русском и	речевые единицы;
государств	иностранных языках;	иностранных языках;	- основные правила
ен ном	– основные	– основные	орфографии и пунктуации
языке	грамматические	грамматические явления	в русском и иностранных
Российско	явления в небольшом	в объеме, необходимом	языках;
й	объеме, достаточном	для получения,	– основные
Федераци	для перевода	редактирования и	грамматические явления.
ии	иноязычного текста.	составления иноязычных	– Уметь:
иностранн	Уметь: выделять	сообщений на социально-	выделять главную мысль
ом (ых)	главную мысль	значимые темы.	сообщения; догадываться
языке (ах)	сообщения;	Уметь: выделять	о значении незнакомых
	– понимать	главную мысль	элементов в тексте (слов,
	основную идею,	сообщения; догадываться	морфем, словосочетаний)
	содержащуюся в	о значении незнакомых	по контексту, сходству с
	простых	элементов в тексте (слов,	родным языком и т.д.;
	прагматических	морфем, словосочетаний)	понимать основную
	текстах (объявления,	по контексту, сходству с	идею, содержащуюся в
	реклама и др.);	родным языком и т.д.;	простых прагматических
	– использовать	понимать основную	текстах (объявления,
	программу по	идею, содержащуюся в	реклама и др.), создавать
	переводу для	простых прагматических	(устно) вторичный текст
	создания своих	текстах (объявления,	на основе прочитанного;
	высказываний.	реклама и др.);	– писать письма,
	Владеть:	писать письма,	связанные с личным

– навыками связанн	пые с личным опытом и мнением;
оформления опытом	и мнением; – опознавать синонимы,
речевых – испо.	пьзовать антонимы, однокоренные
высказываний, двуязы	ные словари. слова, безэквивалентную
допуская ошибки Влад	еть: – навыками лексику и раскрывать
	ения речевых значения
	ываний в многокомпонентных слов
– межличностному и соответ	
	гическими и изучаемых тем);
	ескими нормами — использовать
	и письменной двуязычные словари.
	онетическими Владеть: – навыками
	и (устная речь) и оформления речевых
1	
	ыми правилами высказываний в
	афии и пунктуации соответствии с
	енная речь) грамматическими и
_	анного языка, лексическими нормами
допуск	ая ошибки. устной и письменной
	речи, фонетическими
	нормами (устная речь) и
	основными правилами
	орфографии и пунктуации
	(письменная речь)
	иностранного языка, не
	допуская ошибок,
	препятствующих
	межличностному и
	межкультурному
	взаимодействию.
ОПК-7 – Знать: Знать:	языковые Знать:
способен -языковые (вербал	
	пльные) средства в невербальные) средства
ствовать с невербальные) сфере	деловых коммуникации;
	икаций; - правила этикета,
	равила этикета, эффективной обратной
образовате - правила этикета; эффект	7 1 1
льных Уметь: связи;	Уметь:
й врамках теоретические знания -исполі	_ _
	ческие знания для построения грамотных
	ения грамотных устных и письменных
	и письменных текстов, соблюдать
льных соблюдать правила текстов	
1 1	облюдать правила говорящего и
говорящего и этикета	
	для говорящего и слушающего.
слушающего слушаю	ощего Владеть:
слушающего слушаю (допускает ошибки) (д	ощего Владеть: вербальными и
слушающего слушаю (допускает ошибки) (д	ощего Владеть:
слушающего слушаю (допускает ошибки) (д Владеть: незначи	ощего Владеть: вербальными и
слушающего слушаю (допускает ошибки) (д Владеть: незначи - вербальными и - В	ощего Владеть: опускает вербальными и ительные ошибки) невербальными
слушающего слушаю (допускает ошибки) (д Владеть: незначи - вербальными и - В невербальными вербаль	вербальными и невербальными падеть: опускает невербальными и невербальными средствами передачи

навыками подготовки	информации; навыками	совещаний, переговоров;
публичного	ведения деловых бесед,	навыками подготовки
выступления;	совещаний, переговоров;	публичного выступления;
способами	навыками подготовки	способами разрешения
разрешения	публичного выступления;	конфликтных деловых и
конфликтных	способами разрешения	педагогических ситуаций.
деловых и	конфликтных деловых и	
педагогических	педагогических ситуаций	
ситуаций (допускает	(допускает	
ошибки).	незначительные ошибки).	

4. Типовые контрольные задания или иные материалы, необходимые для оценки знаний, умений, навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих этапы формирования компетенций в процессе освоения дисциплины

4.1. Вопросы для устного опроса 1 курс зимняя сессия (зачет)

Тема 1. О себе. Моя семья. Дом, жилищные условия. Домашние обязанности (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4)

- 1. What is your name?
- 2. How old are you?
- 3. Is your family big?
- 4. Have you got brothers or sisters?
- 5. Are they elder or younger than you are?
- 6. How do you look like?
- 7. Describe your character, please.
- 8. What do you like to do in your free time?
- 9. Where do you live?
- 10. How many rooms are there in your flat?
- 11. What are your household duties?

Тема 2. Мой рабочий день. Досуг. Еда (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4)

- 1. What are your working days?
- 2. When do you get up?
- 3. Do you do morning exercises?
- 4. How do you go to the university?
- 5. What do you usually do after lunch?
- 6. When do you go to bed?
- 7. Do you have free time?
- 8. If you have free time, how much do you usually have and what do you usually do?
- 9. Do you think that the way you spend your free time is your hobby? 10. What is your mother's hobby?
- 11. What is the most unusual hobby you've ever heard? 12. What do you prefer for breakfast?
- 13. What is the most typical English lunch? 14. What do you eat during a day?
- 15. What is your favorite dish? Give the recipe.

Тема 3. Магазины и покупки. Книги в нашей жизни. Путешествия (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4).

- 1. What kinds of shops do you know?
- 2. Where can I buy macaroni?

- 3. Where can a buy dress?
- 4. How can I pay for my goods?
- 5. What kinds of books do you prefer?
- 6. Who is your favorite author?
- 7. What is your favorite book?
- 8. What do you think about e-books?
- 9. What is the country of your dream?
- 10. Have you ever been to GB?
- 11. What kind of transport do you prefer for travelling?
- 12. Have you ever been abroad?

1 курс летняя сессия (зачет)

Тема 4. Праздники. Моя будущая профессия. Климат и погода. Спорт (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4).

- 1. What Russian holidays do you know?
- 2. What British holidays do you know?
- 3. What is St. Valentine famous for?
- 4. What is your favorite holiday?
- 5. What holidays does your family celebrate?
- 6. Is it easy or difficult to be a teacher?
- 7. What advantages of being teacher can you tell?
- 8. What disadvantages of being teacher can you tell?
- 9. What would you become if you were not a teacher?
- 10. What is typical Russian climate?
- 11. What is typical British climate?
- 12. What kind of sport are you fond of? Why?

Тема 5. Здоровый образ жизни. Образование в России и Великобритании (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4).

- 1. What should a person do to stay healthy?
- 2. What is healthy lifestyle?
- 3. What should a person eat to stay healthy?
- 4. What sport should a person go in for to stay fit?
- 5. What do you know about educational system in Russia?
- 6. What is British Educational system?
- 7. When do children go to school in Russia / in Britain?
- 8. What British musicians do you know?
- 9. What Russian painters do you know?
- 10. Who is Pablo Picasso?
- 11. What is your favorite musician / painter?

Тема 6 Лондон. Москва (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4)

- 1. What's London's most famous department store?
- 2. What street has a long tradition as the home of printing?
- 3. What are the famous guards of The Tower of London called?
- 4. What commemorates Napoleon's defeat at sea in 1805?
- 5. What line runs through Greenwich?
- 6. What is Moscow famous for?

- 7. On which river does Moscow stand?
- 8. Why is Moscow the seat of the Russian government?
- 9. What is the central square called?
- 10. What can a visitor see here?
- 11. What is the most famous theatre called?

2 курс зимняя сессия (зачет)

Тема 7. Российская Федерация. Великобритания. Канада. Мой родной город (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4)

- 1. What is the capital of Russia?
- 2. What Russian rivers and lakes do you know?
- 3. What is the highest Russian mountain?
- 4. What is the full name of Britain?
- 5. How many islands do British isles include?
- 6. What oceans and seas is Great Britain washed by?
- 7. What is the capital of Canada?
- 8. What mineral resources does Canada have?
- 9. What is the area of the Kuban Land?
- 10. What is the population of the Krasnodar Territory?

Тема 8 Пресса. Телевидение. Театр и кино (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4)

- 1. What 'quality' newspapers do you know?
- 2. What 'popular' newspapers do you know?
- 3. What does the word "tabloid" mean?
- 4. What newspapers do you prefer to read?
- 5. Who invented TV?
- 6. What are the most popular British and Russian TV-shows?
- 7. What kinds of films do you prefer?
- 8. What is the name of the first British theatre?
- 9. Did women play there?
- 10. Who was the most popular playwright?

Тема 9. Наука. Информационные технологии 21 века (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4)

- 1. Have science and technology made our life easier? Prove your answer.
- 2. What modern devices do you use in everyday life?
- 3. What can you say about devices' damage?
- 4. What advantages and disadvantages does technology have?
- 5. What is the most recent breakthrough in technology?
- 6. What do you think about automating different processes in people's life?
- 7. Why does the ozone layer become thinner and thinner?
- 8. How do people pollute the Earth?
- 9. What is the system of recycling garbage?
- 10. What can people do to save animals?

2 курс летняя сессия (экзамен)

Тема 10. Выдающиеся деятели искусства разных эпох, стран и культур (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4)

- 1. What famous British museums do you know?
- 2. What can you see in Madam Tussauds?
- 3. What famous Russian painters do you know?
- 4. Tell about William Turner.
- 5. Tell about Russian ballet.
- 6. What do you know about William Shakespeare?
- 7. Who is your favourite singer?
- 8. What kind of music do you like?
- 9. Tell about your visit to the theater.
- 10. Are you a theatre or cinema goer?

Тема 11. Мой родной город (проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4)

- 1. Where are you from?
- 2. What is your native town?
- 3. Where is it situated?
- 4. What is the population of your town?
- 5. Are there any theatres, cinemas in your town?
- 6. What places of interest are there in your town?
- 7. What is your town famous for?
- 8. Do you want to live in your native town?
- 9. What would you like to change in your native town?
- 10. What problems does your town have?

Тема 12. Охрана окружающей среды (Проверяемые компетенции: ОПК-7, УК-4)

- 1. What can you tell about the pollution?
- 2. Where would you like to live: in a big city or in a country? Why?
- 3. What ecological situation is in your region?
- 4. What do you do to help the planet?
- 5. What do you think about automating different processes in people's life?
- 6. Why does the ozone layer become thinner and thinner?
- 7. How do people pollute the Earth?
- 8. What is the system of recycling garbage?
- 9. What can people do to save animals?
- 10. Do you recycle things?

4.2 Задания для практических работ

Практические занятия по дисциплине не предусмотрены учебным планом.

4.3. Содержание лабораторных работ

Лабораторные задания по дисциплине «Иностранный язык» включают работу с учебными текстами, текстами по профилю и общественно-политическими текстами, а также изучение грамматики иностранного языка. Типичные задания для практической работы представлены следующими установками:

- 1. Read the following words paying attention to the pronunciation.
- 2. Listen to the text and do the task.
- 3. Read and translate the derivatives. Mind the suffixes; give the words of the same root.
- 4. Read and translate the following international words. Mind the pronunciation.
- 5. Give Russian equivalents to the following words and word-combinations.
- 6. Give English equivalents to the following words and phrases.
- 7. Give synonyms/antonyms to the following words/combinations.

- 8. Choose the word that doesn't suit the others
- 9. Say it in one word.
- 10. Mate the left-hand column with the right-hand column.
- 11. What is the opposite of:
- 12. Express agreement or disagreement with the following saying: yes, you are right (it's correct)/ no, you are not right (you are wrong).
- 13. Make up sentences of your own using the given words and word-combinations.
- 14. Read and translate the text.
- 15. Make up questions (based on the text).
- 16. Make up the plan of the text. Here are the titles in the wrong order. Make the order correct.
- 17. Sum up the contents of the text by answering the following questions:
- 18. Answer in 2-4 sentences according to the text
- 19. Insert the missing words.
- 20. Fill in the blanks.
- 21. Complete the following sentences.
- 22. Translate into Russian/English.
- 23. Speak on the suggested topic.

4.4. Содержание контрольных работ

Контрольные работы не предусмотрены учебным планом.

4.5. Фонд тестовых заданий

1 курс зимняя сессия (зачет)

- 1. (60с.) Выберите верный вариант ответа: Where were you born? (один ответ)
- 1) I were born in 1994.
- 2) I was born in Anapa.
- 3) I was born in 1994.
- 4) I were born in Anapa.

Правильные ответы

2.

- 2. (60с.) Выберите верный вариант ответа: What is your father? (один ответ)
- 1) He is a businessman.
- 2) He is forty-seven.
- 3) He is John.
- 4) He is a good worker.

Правильные ответы

1.

- 3. (60с.) Выберите верный вариант ответа: What are you? (один ответ)
- 1) I am at University.
- 2) I am a first-year student.
- 3) I am student.
- 4) I have a student.

Правильные ответы

- 4. (60с.) Выберите верный вариант ответа: How many brothers and sisters do you have? (один ответ)
- 1) I am no sisters or brothers.

- 2) I have not sisters or brothers.
- 3) I don't have sisters or brothers.
- 4) I not have sisters or brothers.

Правильные ответы

3.

- 5. (60с.) Выберите верный вариант ответа: What is your name? (один ответ)
- 1) My name is Ann.
- 2) My name Ann.
- 3) Her name is Ann.
- 4) My mother's name is Ann.

Правильные ответы

1.

- 6. (60с.) Выберите верный вариант ответа: How old are you? (один ответ)
- 1) I 17 years old.
- 2) I am 17 years old.
- 3) I am 17 years.
- 4) I have 17 years old.

Правильные ответы

2.

- 7. (60с.) Выберите верный вариант ответа: Have you got a family? (один ответ)
- 1) Yes, it is.
- 2) Yes, I do.
- 3) Yes, I have.
- 4) Yes, I am.

Правильные ответы

3.

- 8. (60с.) Выберите верный вариант ответа: Is your family large? (один ответ)
- 1) Yes.
- 2) Yes, she is.
- 3) Yes, it does.
- 4) Yes, it is.

Правильные ответы

4.

- 9. (60с.) Выберите верный вариант ответа: What is your mother's hobby? (один ответ)
- 1) My mother hobby is handicraft.
- 2) My mother's hobby is handicraft.
- 3) My mother hobby's is handicraft.
- 4) My mothers' hobby is handicraft.

Правильные ответы

2.

- 10. (60с.) Выберите верный вариант ответа: What are you fond of? (один ответ)
- 1) I am singing.
- 2) I fond of singing.
- 3) I dislike singing.
- 4) I am fond of singing.

Правильные ответы

11.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: What a fine smell! Mother a tasty cake. (один
ответ	
1)	cook
2)	am cooking
3)	is cooking
4)	cooks
Прав	ильные ответы
3.	
12.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: Linda_in Los Angeles.
(один	и ответ)
1)	live
	lives
	is living
4)	are living
-)	
Прав	ильные ответы
2.	
13.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: FredEnglish. (один ответ)
1)	speak
2)	is speaking
3)	speaks
4)	speaking
_	ильные ответы
3.	
14.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: They for a big company.
	OTBET)
1)	works
2)	are working
	have been working
4)	work
-	ильные ответы
4.	
	Выберите верный вариант ответа: The manfor Nick now.
15.	
16.	(один ответ)
	is waiting
2)	was waiting
3)	waits
4)	wait
Прав	ильные ответы
1.	
17.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: It is 5 o'clock. Shetea. (один ответ)
1)	has
2)	is having
3)	having
4)	have
Прав	ильные ответы

18.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: The boysfootball at the moment. (один ответ)
1)	playing
2)	are playing
3)	play
4)	is playing
_	вильные ответы
2.	
,	60с.) Выберите верный вариант ответа: What is the noise? Janein the next room. (один ответ)
1)	sing
2)	is singing
3)	are singing
4)	sings
2.	вильные ответы
19.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: My grannycakes every Sunday. (один ответ)
1)	cook
2)	is cooking
3)	are cooking
4)	cooks
	вильные ответы
4.	
20.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: It oftenin October. (один ответ)
1)	rains
2)	rain
3)	are raining
4)	is raining
Пра	вильные ответы
1.	
21.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: Itnow. (один ответ)
1)	rain
2)	rains
3)	are raining
4)	is raining
_	вильные ответы
4.	
22.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: She(not like) the food in the restaurant. (один
отве	
1)	don't like
2)	isn't like
3)	didn't like
4)	doesn't like
_	вильные ответы
4.	
23.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: She lunch now. (один ответ)
1)	is having

 2) has 3) had 4) have Правильные ответы 1.
24. (60с.) Выберите верный вариант ответа: Whatyour uncle do? (один ответ) 1) do 2) is 3) does 4) - Правильные ответы 3.
25. (60с.) Выберите верный вариант ответа:your father work in a hotel? (один ответ) 1) do 2) is 3) does 4) - Правильные ответы 3.
26. (60с.) Выберите верный вариант ответа: Welive in a flat. We live in a house. (один ответ) 1) don't 2) aren't 3) doesn't 4) not Правильные ответы 1.
27. (60с.) Выберите подходящий по смыслу глагол: Weshopping at the weekend. (один ответ) 1) have 2) buy 3) go 4) sell Правильные ответы 3.
28. (60с.) Выберите подходящий по смыслу глагол: I a shower every morning. (один ответ) 1) do 2) have 3) get 4) make Правильные ответы
2. 29. (60с.) Выберите подходящий по смыслу глагол: Wethe dog for a walk twice a day. (одинответ) 1) take 2) go 3) like 4) make Правильные ответы
<u>r</u>

1

- 30. (60с.) Выберите подходящий по смыслу глагол: It takes me 3 hours to____for tutorials. (один ответ)
- 1) get
- 2) prepare
- 3) do
- 4) make

Правильные ответы

2.

- 31. (60с.) Выберите верный вариант ответа: Present Continuous:имясбераоесто т ялберуопу (один ответ)
- 1) already, just, yet, every day,
- 2) for since
- 3) now, at the moment
- 4) usually, sometimes

Правильные ответы

3.

- 32. (60с.) Выберите верный вариант ответа: Present Simple употребляется с наречиями: (один ответ)
- 1) every day, usually, sometimes
- 2) now, at the moment
- 3) for, since
- 4) already, just, yet

Правильные ответы

1.

33. (60с.) Выберите верный эквивалент предложению: Он собирается повидать друзей в воскресенье.

(один ответ)

- 1) He wants to see his friends on Sunday.
- 2) He will see his friends on Sunday.
- 3) He is going to see his Granny on Sunday.
- 4) He is going to see his friends on Sunday.

Правильные ответы

4.

- 34. (60с.) Выберите верный эквивалент предложению: Мы собираемся навестить Наташу сегодня вечером. (один ответ)
- 1) We are visiting Natalie tonight.
- 2) We are going to visit Natalie tonight.
- 3) We are going to visit Natalie next week.
- 4) We visit Natalie tonight.

Правильные ответы

- 34.(60с.) Выберите верный эквивалент предложению: На тарелке немного масла. (один ответ)
- 1) It is a little butter on the plate.
- 2) There is a little butter on the plate.
- 3) There is a few butter on the plate.

4) A little butter on the plate. Правильные ответы 2.	
35. (60с.) Выберите верный вариант ответа: Has your son ma 1) many 2) few 3) much 4) little Правильные ответы 1.	adefriends in France? (один ответ)
36. (60с.) Выберите верный вариант ответа: There isn'tr 1) many 2) few 3) much 4) little Правильные ответы 3.	milk in the bottle. (один ответ)
37. (60с.) Выберите верный вариант ответа: Have they	chairs at the kitchen? (один ответ)
38. (60с.) Выберите верный вариант ответа: Saybut do not not not not not not not not not no	much. (один ответ)
39. (120с.) Сделайте верное соответствие: Левая часть(A): 1) the baker's 2) the butcher's 3) the grocer's 4) the greengrocer's Правая часть(B): 1) pork, mutton, beef, poultry 2) tomatoes, potatoes, green beans, cucumbers 3) tea, coffee, cereals, sugar 4) cakes, loaves, rolls, biscuits Правильные ответы (A1-B4).(A2-B1).(A3-B3).(A4-B2).	
40. (60с.) Выберите верный вариант ответа: His grandfather_ответ) 1) was retiring 2) retires	from his job a year ago. (один

3) 4) Прав 3.	retired has retired ильные ответы
41. 1) 2) 3) 4) Прав 3.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: Ann was ill so sheto the college. (один ответ) doesn't go goes didn't go went ильные ответы
4)	(60с.) Выберите верный вариант ответа: Imy teeth twice yesterday. (один ответ) cleaned clean don't clean have cleaned ильные ответы
43. 1) 2) 3) 4) Прав 2.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: When I was a child Ito be a doctor. (один ответ) want wanted wants to want ильные ответы
1) 2) 3) 4)	(60с.) Выберите верный вариант ответа: Last evening my mothersupper so we ordered didn't cook was cooking cooked cookes ильные ответы
45. 1) 2) 3) 4) Прав 1.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: Last summer Iin Italy. (один ответ) was were have been be ильные ответы
46. 1) 2) 3) 4)	(60с.) Выберите верный вариант ответа: Did youTV last night? (один ответ) see look watch listen

Прав	вильные ответы
3.	
	(60c.) Выберите верный вариант ответа: weatherbad yesterday so we didn't go to the mountains. (один ответ)
1)	is were
2) 3)	.were was
4)	are
	вильные ответы
3.	
48.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: Pushkin_many books.
	н ответ)
	writes
	was writing
3)	wrote
4)	has written
Прав	вильные ответы
3.	
49.	(60с.) Выберите верный вариант ответа: The studentsalways hungry.
(оди	н ответ)
1)	was
2)	are
3)	were
4)	is
-	вильные ответы
2.	
50.	(60c.) My girl-friend usually_a little mistakes.
(оди	н ответ)
	makes
2)	is making
	has made
4)	make
Прав	вильные ответы
) Marana di na la coma a da 10 alala da (a coma a coma)
`) My working hoursat 10 o'clock. (один ответ)
1)	~ ···
2)	starts are starting
3) 4)	are starting start
	вильные ответы
4.	MAIDIDIC OLDCIDI
51.	(60c.) : Please be quiet. I(один ответ)
1)	am working
2)	worked
3)	work

```
working
4)
Правильные ответы
1.
52.
      (60c.) Look! Somebody _____ in the river. (один ответ)
1)
     swims
2)
     swim
     is swimming
3)
4)
     swimming
Правильные ответы
3.
      (60c.) My wife_______one foreign language. (один ответ)
53.
1)
     know
2)
     knows
3)
     knowing
     is knowing
4)
Правильные ответы
2.
54.
      (60c.) How do you do? (один ответ)
1)
     I am fine, thanks.
     How do you do?
2)
     Good afternoon.
3)
4)
     And how are you?
Правильные ответы
(60c.) My firm_____business with different countries. (один ответ)
1)
    has
2)
     having
     is having
3)
4)
     have
Правильные ответы
1.
58.
      (60c.) He always ____his work at 5 o'clock in the noon. (один ответ)
1)
     is finishing
2)
     finish
3)
     finished
     finishes
4)
Правильные ответы
4.
     (60c.) ______likes to pay in cash. (один ответ)
59.
     Ι
1)
2)
     We
3)
     He
4)
     You
Правильные ответы
3.
60.
      (60c.) It is ... book. (один ответ)
1)
     his
2)
     him
     himself
3)
```

```
4)
     he
Правильные ответы
1.
       am going to tell the story. (один ответ)
61.
1)
     He
2)
     You
3)
     We
4)
     I
Правильные ответы
62. (60c.) Tell ... about it, please. (один ответ)
1)
     you
2)
     me
3)
     my
4)
     I
Правильные ответы
62.
      (60c.) : We work at the factory. (один ответ)
     Where are you working?
1)
2)
     Do you work at the factory?
     Where do you work?
3)
     Who works at the factory?
4)
Правильные ответы
3.
63.
      (60c.) : They drink tea at breakfast. (один ответ)
1)
     What do they drink?
      Do they drink tea at breakfast?
2)
     Who drinks tea at breakfast?
3)
4)
     When do they drink breakfast?
Правильные ответы
1.
      (60c.) : She gets up at 9 o'clock in the morning. (один ответ)
64.
     Does she get up at 9 o'clock in the morning?
1)
2)
      She gets up at 9 o'clock in the morning?
     When does she get up?
3)
     What does she do at 9 o'clock the morning?
Правильные ответы
3.
      (60c.) : This plane flies well. (один ответ)
65.
     What flies well?
1)
     How does this plane fly?
2)
     Does this plane fly well?
3)
     This plane flies well?
Правильные ответы
1.
66.
      (60c.) : My sister reads English badly. (один ответ)
     What does my sister do badly?
1)
```

```
2)
      Does my sister read English?
     Does my sister read badly?
3)
     Who reads English badly?
4)
Правильные ответы
1.
67.
     (60c.) I __ a student. (один ответ)
1)
     am
2)
     are
3)
     is
4)
     do
Правильные ответы
1.
      (60c.) They______pupils. (один ответ)
68.
1)
     am
2)
     is
3)
     are
4)
     do
Правильные ответы
3.
     (60c.) Mike and John_good tennis players. (один ответ)
69.
1)
     am
2)
     are
3)
     is
4)
     do
Правильные ответы
2.
70.
     (60c.) Every Sunday_a holiday.
(один ответ)
1)
     am
2)
     are
3)
     is
4)
     do
Правильные ответы
3.
71.
     (60c.) I seven. (один ответ)
1)
     am
2)
     are
3)
     is
4)
     do
Правильные ответы
1.
     (60c.) My father and mother good parents. (один ответ)
72.
1)
     am
2)
     are
3)
     do
4)
     is
```

Правильные ответь 2.	I	
73. (60c He	_going to play football. (один ответ	
74. (60c.) She_1) am 2) are 3) is 4) do Правильные ответь 3.	I	_not a pupil. (один ответ)
75. (60c.) We	I	_the champions. (один ответ)
76. (60c.): She is (один ответ) 1) little 2) few 3) a little 4) a few Правильные ответь 3.	sn't very hungry. She has just had	soup.
77. (60c.) There a 1) all 2) no 3) some 4) any Правильные ответь 4.	aren't	jobs for young people. (один ответ)
78. (60c.) There are many good 1) some 2) all 3) no 4) any Правильные ответь 4.	d hotels in the town. You can stay at_	of them. (один ответ)

отве		nuggage? Let me neip you. (один
3) 4)	any some авильные ответы	
3.	авильные ответы	
4)	(60c.): When we travelled we spent	money. (один
81. отве 1) 2) 3) 4) Праг 1.	no few	me, so we can't go with you. (один
82. 1) 2) 3) 4) Пра: 2.	(60c.): Helen is studying English for at into on авильные ответы	university. (один ответ)
83. 1) 2) 3) 4) Пра	(60c.) :ясеесл авребусе еебяв елбуляс What do you like dat in near on авильные ответы	oing _ weekends? (один ответ)
3.	(60c.): Did you go on holidayon at in into авильные ответы	
85. 1)	(60c.) He wakes upseven o'clock in the morning. (один from	ответ)

2) 3) 4) Прав 3.	on at in вильные ответы	
86. 1) in 3) 4) Пран 3.	(60c.): My birthday is 2) - on about вильные ответы	June 10th. (один ответ)
87. отве 1) 2) 3) 4) Прав 2.	(60c.) Does he usually go to the university at on by in вильные ответы	foot? (один
88. 1) 2) 3) 4) Прав 4.	(60c.) We went to Spain for in at 4) -	last summer. (один ответ)
1) 2) 3) 4) 1)Ye 2) 3) 4)	(120с.) (на соответствие) пя часть(A): Where can I buy vegetables? When did you go to the grocery? Does she like to go shopping? What did you buy at the butcher's shop? Правая часть(B): esterday. I bought some cereals and coffee. Go to the greengrocer's shop. I bought some meat. Sure, she is a girl! вильные ответы (A1-B2).(A2-B1).(A3-B4).(A4-B3). (60с.) His sisterseven years old. (один ответ) am to be is are	
Пран 3.	вильные ответы	

```
91.
      (60с.) магазин (отдел) женской одежды (один ответ)
1)
      woman clothing store
      women's clothing store
2)
      women clothing store
3)
4)
      woman's clothing store
Правильные ответы
2.
92.
      (60с.) готовиться к семинарам (один ответ)
1)
      get ready tutorials
      get ready for tutorials
2)
     get ready at tutorials
3)
      get ready to tutorials
Правильные ответы
2.
93.
      (60с.) у меня уходит (мне требуется) (один ответ)
1)
     I need
2)
     It gets
3)
     It takes me
4)
     I want
Правильные ответы
.3
      (90c.) Tom watches television in the evening and drinks a glass of Jack Daniel's whiskey. He goes
94.
to bed at 11.30.
(один ответ)
1)
     True
2)
     False
Правильные ответы
.1
95.
      (60c.) Do you speak English? (один ответ)
1)
      Yes.
2)
      Yes, I do.
3)
     No.
4)
      Who knows.
Правильные ответы
2.
96.
       (60c.) Do you speak English? (один ответ)
1)
      Yes.
2)
     Yes, I do.
3)
     No.
4)
      Who knows.
Правильные ответы
2.
97.
      (60с.) Выберите верный вариант: What is the ... news of today? (один ответ)
1)
      fresh
2)
     latest
```

late

Прави 2.	ильные ответы
2) 3)	(60c.) Выберите верный вариант: Я только что перевел статью. (один ответ) just translated the article. I have already translated the article. I have just translated the article. И have just translated the article.
2) 3)	(60с.) Выберите верный вариант: Он еще не пришел домой. (один ответ) He hasn't yet come home. He hasn't come home yet. He haven't come home yet. ильные ответы
2) 3)	(60с.) Выберите верный предлог: Could you call me tomorrow morning? (один ответ) up in to ильные ответы
1.	
2)	(60с.) Выберите верный вариант: I can't play chess. (один ответ) in on 3) - ильные ответы
102. This is 1 His	Выберите верный вариант s my friendname is Peter.
2)	Our
/	Yours Her
/	ильные ответы
1. 103. 1) 2) 3) 4)	Выберите верный вариант Mike is my sister friend's friend my sister friend from my sister my sister's friend ильные ответы
	1 курс летняя сессия (зачет)
(один 1)	(60с.) WhoAnn go to Rome in July with? ответ) was do

,	done
4)	did
Прав	ильные ответы
4.	
2.	(60c.)husband is a doctor. (один ответ)
1)	Jane's
2)	Janes'
3)	Janes
4)	
	ильные ответы
1.	······································
1.	
3.	(60c.) Whengo to sleep?
	н ответ)
	do you
	are you
	you do
<i>3)</i> <i>1</i>)	you are
	ильные ответы
1.	
1	(600) When you go to a guimming need next time?
	(60c.) When you go to a swimming pool next time?
	н ответ)
1)	did
2)	do
3)	
4)	
_	ильные ответы
4.	
5. (60	0c.) She_play the piano. (один ответ)
1)	can
2)	can to
3)	do can
4)	does can
Прав	ильные ответы
1.	
6. (60	Oc.) I think I buy John a torch for his birthday.
	н ответ)
1)	did
-	do
3)	
4)	will
	ильные ответы
4.	HAIDIBLE OTBETH
	(60c.) Hea lot of money. (один ответ)
	has got
-	_
2)	is got
3)	have got
4) Hear	does has
прав	ильные ответы

1.	
6. (60	Oc.) He broughtmilk andsandwich. (несколько ответов)
1)	some, a
2)	some, the
3)	any, a
4)	a, a
Прав	вильные ответы
1.	
1.	
6.	(60c.) Hebuy a bicycle. (один ответ)
1)	is going
2)	is going to
3)	going to
4)	want to
Прав	вильные ответы
2.	
7.	(60c.) Hea new job recently. (один ответ)
	has found
	have found
	found
4)	has find
	вильные ответы
1.	
8.	(60c.) My sister wear a uniform at work.
(оди	н ответ)
1)	can
2)	could
3)	must
4)	may
Прав	вильные ответы
3.	
9.	(60c.) Tom not at the conference centre.
	н ответ)
1)	were
2)	was
3)	did
	вильные ответы
2.	AMBIBLE OF BETTE
10	((0) W
	(60c.) Were you busy at 5 p.m. yesterday? No, I (один ответ)
1)	didn't
2)	wasn't
3)	am not
4)	weren't
Прав 2.	вильные ответы
11.	(60c.) She's only four but she (один ответ)

1)	can read
2)	can reads
3)	cans read
4)	cans reads
Прав	вильные ответы
1.	
12.	(60c.) It's my mum's birthday next week. Iher a present. (один ответ)
1)	buy
-	•
2)	
	buys
	buying
-	вильные ответы
2.	
13.	(60c.) Whatdo after school today? (один ответ)
1)	are you going to
2)	do you
3)	are you
4)	you
-	вильные ответы
1.	
1.	
14	(60c.) Sheat school last week. (один ответ)
	didn't be
2)	wasn't
	weren't
,	isn't
_	вильные ответы
2.	
	(60c.)husband is a doctor. (один ответ)
1)	Jane's
2)	Janes'
3)	Janes
4)	Jane
	вильные ответы
1.	
16.	(60c.)some coffee, please? (один ответ)
	can I
2)	have I can
	can I have
	I can have
_	вильные ответы
3.	
	(60c.)some coffee, please? (один ответ)
1)	can I
2)	have I can
3)	can I have

Прав 3.	вильные ответы
18. 1) 2) 3) 4)	(60c.) Jeff was ill last week and hego out. (один ответ) needn't mustn't can't couldn't
4. 19. otbet 1) 2) 3) 4)	мильные ответы (60c.) He doesn't smoke now, but hea lot when he was young. (один г) has smoked smoke smokes was smoked вильные ответы
20. 1) 2) 3) 4) Прав 3.	(60c.) The townan important industrial centre in the 1950s (один ответ) becomes has become became would become вильные ответы
	(60c.) What timethey call you last night? (один ответ) did have were had вильные ответы
1) 2) 3) 4)	(60c.) Look! What beautiful view! The sunyet, but the grey skynear the horizon. H ответ), was not appeared, is parted the, has not been appeared, has parted, did not appear, parted a, has not appeared, is parted вильные ответы
23. 1) 2) 3) 4) Прав 4.	(60c.) Itin the night, but now theresunshine. (один ответ) has rained, was is raining, is being had rained, had been has been raining, is вильные ответы

1) 2)		going to have	good flying weather tomorrow," said Mr.
Прав 1.	ильные ответы		
25. 1) 2) 3) Прав 1.	(60c.) Lisaher friends yes met did met meet ильные ответы	terday. (один ответ)	
26. 1) 2) 3) 4) Прав 3.	(60c.) Вставьте нужные пред on, in in, of at, of into, on ильные ответы	цлоги: They work ()the	Ministry ()Foreign Trade (один ответ)
27. 1) 2) 3) 4) Прав 4.	(60с.) Вставьте нужный пред on in at of ильные ответы	длог: We write a lot () s	sentences. (один ответ)
28. 1) 2) 3) 4) Прав 1.	(60c.) Выберите правильный seen see saw seed ильные ответы	í вариант: Have you ()	this book before? (один ответ)
2.	(60c.) Выберите правильный have you gone did you go went you you did go ильные ответы		
30. (6 1) 2)	60c.) Выберите правильный ва home at home	риант: What time did you	ı arrive () yesterday? (один ответ)

```
3)
      to home
4)
     in home
Правильные ответы
30.
      (60с.) Выберите правильный вариант: Where were you (...) Saturday? (один ответ)
1)
     the
2)
      last
3)
     at
4)
      in
Правильные ответы
2.
31.
      (60с.) Выберите правильный вариант: Are you coming to classes (...) Monday? (один ответ)
1)
      in
2)
     at
3)
     on
4)
     by
Правильные ответы
3.
      (60с.) Выберите правильный вариант: I'd advise you (...)the Petrovs to dinner (один ответ)
32.
1)
     to invite
     invited
2)
     invites
3)
      have invited
4)
Правильные ответы
1.
33.
      (60с.) Выберите правильный вариант: I'd advise him (...) there by bus (один ответ)
1)
     went
2)
      to go
3)
     go
4)
     goes
Правильные ответы
2.
34.
      (60с.) Выберите верный вариант: Could you (...) at two o'clock? (один ответ)
1)
     pick me up
2)
      pick up for me
3)
     pick up me
4)
     pick up to me
Правильные ответы
1.
35.
      (60с.) Выберите верный вариант: We are going (...) after lunch? (один ответ)
1)
     drive
     for a drive
2)
      drives
3)
      for a drove
Правильные ответы
```

36. (60с.) Выберите верный вариант:- Are they still having dinner?	
 No, they () (один ответ) had finished finished have finished 	
4) having finished Правильные ответы 3.	
37. (60с.) Выберите верный вариант: Please don't talk to me now. I to an (один ответ) 1) try 2) am trying 3) will try 4) have tried Правильные ответы 2.	nswer some questions
38. (60с.) Выберите правильный вариант: It's very nice you to ask us. (с. 1) of 2) from 3) on 4) at Правильные ответы 1.	один ответ)
39. (60с.) Выберите правильный вариант: Hejust to the office. It's five r ответ) 1) соme 2) саme 3) has come 4) have came Правильные ответы 3.	ninutes to nine (один
40. (60с.) Раскройте скобки: When he (to come) to the office yesterday? (од 1) did come 2) came 3) come 4) do come Правильные ответы 1.	(ин ответ)
41. (60с.) Выберите правильный вариант: Has he ()his homework yet? (1) do 2) done 3) did Правильные ответы	один ответ)

 42. (60с.) Подберите английский эквивалент предложению: Я только что вернулся из Рост (один ответ) 1) I have just returned from Rostov 2) I just returned from Rostov 3) I just have returned from Rostov. 4) I have just return from Rostov Правильные ответы 1. 	
 43. (60с.) Раскройте скобки: You (to buy) already fruit and vegetables? Yes, I have (один ответа) 1) buy 2) bought 3) have bought 4) buys Правильные ответы 	€Т)
3.	
 44. (60с.) Подберите английский эквивалент предложению: Он еще не слушал последние известия (один ответ) 1) He hasn't listened to the latest news yet 2) He haven't listened to the latest news yet 3) He hadn't listened to the latest news yet 4) He hasn't listened to the latest news just Правильные ответы 1. 	
45. (60c.) Every day father the house at half past eight. (один ответ) 1) a) leaves; 2) c)leave; 3) b) is leaving; 4) d) are leaving Правильные ответы 1.	
46. (60с.) Выберите правильный вариант: When () to see us again? (один ответ) 1) a) will you come 2) c) you come 3) b) you 4) d) come you Правильные ответы 1.	
47. (60с.) Выберите правильный вариант: Next month she () 18 years old (один ответ) 1) a) will be 2) c) shall being 3) b) will being 4) d) shall be Правильные ответы 1.	

(60с.) Выберите правильный вариант: (...) to see a new film. Do you want to come with us?

```
(один ответ)
     a) We are going
1)
2)
     c) We go
     b) We'll go
3)
4)
     d) We going
Правильные ответы
1.
49.
      (60c.) - What are your holiday plans?
-I (...) stay with my friends (один ответ)
1)
     a) will
2)
     c) would
     b) am going to
3)
      d) will be
4)
Правильные ответы
3.
50.
      (60c.) I'm going to a party tonight. What (...)? (один ответ)
1)
     a) will I wear
2)
     c) do I wear
     b) shall I wear
3)
4)
     d) am I wear
Правильные ответы
3.
51.
      (60с.) Выберите модальный глагол I (...) speak English quite well now (один ответ)
1)
     a) may
2)
     c) could
3)
     b) can
4)
     d) might
Правильные ответы
3.
52.
      (60с.) Выберите модальный глагол
Kate likes to relax in the evening, but sometimes she has a meeting she (...) to go to (один ответ)
     a) must
1)
2)
     c) has
3)
     b) can
     d) might
Правильные ответы
2.
      (60c.) Определите, в каком предложении глагол "to have" является модальным: (один ответ)
53.
      a) She has a lot of work today.
1)
      c) She has done a lot of work today.
2)
      b) She has to do a lot of work today.
3)
Правильные ответы
3.
54.
      (60с.) Укажите правильный вариант перевода: I was going to become a teacher. (один ответ)
```

2)

а) Я стану учителем.

с) Я хотел бы стать учителем.

- 3) b) Я собираюсь стать учителем. 4) d) Я собирался стать учителем Правильные ответы (60с.) Раскройте скобки: When he (to come) to the office yesterday? (один ответ) 55. 1) did come 2) came 3) come 4) do come Правильные ответы 56. (60с.) Выберите правильный вариант: Has he (...) his homework yet? (один ответ) 1) do 2) done did 3) Правильные ответы 2. 57. (60с.) Подберите английский эквивалент предложению: Я только что вернулся из Ростова. (один ответ) I have just returned from Rostov 1) I just returned from Rostov 2) I just have returned from Rostov. 3) I have just return from Rostov Правильные ответы 1. 58. (60c.) Раскройте скобки: You (to buy) already fruit and vegetables? Yes, I have (один ответ) 1) buy 2) bought 3) have bought 4) buys Правильные ответы 3. 59. (60с.) Подберите английский эквивалент предложению: Он еще не слушал последние известия (один ответ) He hasn't listened to the latest news yet 1) 2) He haven't listened to the latest news yet
- 3) He hadn't listened to the latest news yet
- 4) He hasn't listened to the latest news just

Правильные ответы

- 60. (60с.) Every day father ... the house at half past eight. (один ответ)
- 1) leaves;
- 2) leave;
- 3) is leaving;
- 4) are leaving

```
Правильные ответы
1.
61.
      (60с.) Выберите правильный вариант: When (...) to see us again?
(один ответ)
     will you come
1)
2)
     you come
3)
     you
4)
     come you
Правильные ответы
1.
62.
      (60с.) Выберите правильный вариант:
Next month she (...) 18 years old (один ответ)
     will be
1)
2)
     shall being
3)
     will being
4)
     shall be
Правильные ответы
1.
63.
       (60с.) Выберите правильный вариант:
(...) to see a new film. Do you want to come with us? (один ответ)
1)
     We are going
     We go
2)
     We'll go
3)
4)
     We going
Правильные ответы
1.
64.
      (60c.) - What are your holiday plans?
-I (...) stay with my friends (один ответ)
1)
     will
2)
     would
3)
     am going to
4)
     will be
Правильные ответы
3.
65.
      (60c.) I'm going to a party tonight. What (...)? (один ответ)
     will I wear
1)
2)
     do I wear
3)
     shall I wear
     am I wear
4)
Правильные ответы
3.
      (60с.) Выберите модальный глагол I (...) speak English quite well now (один ответ)
66.
1)
     may
     could
2)
3)
     can
```

might

Правильные ответы	
3.	
67. (60c.) Выберите модальный глагол Kate likes to relax in the evening, but sometimes she has a meeting she () to go to (один ответ) 1) must	
2) has 3) can	
4) might	
Правильные ответы 2.	
68. (60с.) Выберите правильный вариант: We (not/ have) a holiday last year. (один ответ)	
didn't have	
1) hadn't have	
2) haven't had	
Правильные ответы	
1. 69. (60с.) Вставьте нужное наречие: Dad isn't at home. He went to his office an hour (один	I
ответ) 1) Since	
 Since ago 	
3) for	
Правильные ответы	
2.	
70. (60с.) Вставьте нужный предлог: They have lived there 2005. (один ответ) 1) since 2) ago 3) for	
Правильные ответы	
1.	
71. (60с.) Настоящее совершенное время (Present Perfect) употребляется с наречиями (одинответ) 1) already, just, ever, never 2) yesterday, ever, never 3) usually, every day, often Правильные ответы 1.	[
72. (60с.) Окончание -ed правильных глаголов после глухих согласных читается как (один ответ) 1) [t]	
1) [t] 2) [id] 3) [d] Правильные ответы 1.	
1,	
73. (60с.) Вспомогательный глагол прошедшего простого времени (Past Simple) (один ответ did 2) have	т)

```
3)
     do
Правильные ответы
1.
74.
      (60с.) Вставьте нужный предлог: Usually I go to work ...bus. (один ответ)
1)
     on
2)
     in
3)
     by
Правильные ответы
3.
75.
       Сделайте верное соответствие (на соответствие)
Левая часть(А):
     the grocer's
1)
2)
     the baker's
3)
     the butcher's
     the greengrocer's
4)
Правая часть(В):
A)
      pork, mutton, beef, poultry
      tomatoes, potatoes, green beans, cucumbers
B)
C)
      tea, coffee, cereals, sugar
D)
      cake, loaf, rolls, biscuits
Правильные ответы (А1-В3).(А2-В4).(А3-В1).(А4-В2).
76.
      (60с.) Вставьте нужный предлог: Have you ever been ... Italy? (один ответ)
1)
     in
2)
     at
3)
     to
Правильные ответы
77.
      (60с.) Выберите правильный вариант: Я не видел тебя целую вечность. (один ответ)
1)
     I haven't seen you for ages.
2)
     I haven't see you for ages.
3)
     I didn't see you for ages.
Правильные ответы
1.
78.
      (60с.) Выберите правильный вариант: Когда Джил закончила школу? (один ответ)
1)
      When had Jill finished school?
2)
     When did Jill finish school?
3)
     When has Jill finished school?
Правильные ответы
2.
79.
      (60с.) Выберите верный вариант глагола:
My husband (work) in the bank for three years since 2009 to 2012. (один ответ)
     has worked
1)
2)
     worked
3)
     had worked
Правильные ответы
```

80. Сделайте верное соответствие (на соответствие) Левая часть(A): 1. dairy 2. drinks 3. dessert Правая часть(B): A) beer, brandy, wine, fruit juice B) sweets, strawberry, biscuits C) cream, sour cream, milk Правильные ответы (A1-B3).(A2-B1).(A3-B2).
85. (60с.) Выберите правильный вариант: Не могли бы вы передать мне соль? (один ответ) 1) Could you pass me the salt? 2) May you pass me the salt? 3) Would you pass me the salt? Правильные ответы 1.
86. (60с.) Вставьте нужный предлог: The delegation arrived Moscow two days ago. (один ответ 1) at 2) to 3) in Правильные ответы 3.
87. (60с.) Вставьте нужный предлог: Jane passed her exam Pedagogics successfully. (один ответ) 1) on 2) in 3) at Правильные ответы 2.
88. (60с.) Выберите верный эквивалент русского предложения Сколько времени потребовалось Анне, чтобы добраться до института? (один ответ) 1) How much time did it take Ann to get to the Institute? 2) How much time has it taken Ann to get to the Institute? 3) How much time did it took Ann to get to the Institute?
Правильные ответы 1.
89. (60с.) Выберите верный модальный глагол: I get up early on Monday. (один ответ) 1) have to 2) must 3) may Правильные ответы 1.

(60с.) Выберите верный модальный глагол: The policeman told the woman she ... worry. (один

```
ответ)
     needn't
1)
2)
     needn't to
3)
     mustn't
Правильные ответы
91.
      (60с.) Выберите правильный предлог Could I speak ... Jane, please? (один ответ)
1)
     with
2)
     by
3)
     to
Правильные ответы
3.
92.
      (60с.) Выберите правильный вариант: Has your son made ... friends in France? (один ответ)
1)
     much
     little
2)
3)
     many
Правильные ответы
      (60с.) Выберите правильный вариант: There isn't ... milk in the bottle. (один ответ)
93.
1)
     many
2)
     a few
3)
     much
Правильные ответы
3.
94.
      (60с.) Выберите верный вариант: My hair ... clean. (один ответ)
1)
     is
2)
     were
     are
Правильные ответы
1.
95.
      (60с.) Выберите верный вариант: There ... hair in my soup. (один ответ)
1)
     is a
2)
     are
3)
     is
Правильные ответы
1.
1)
      (60с.) Выберите верный вариант: Hello. This is Jane here. Who's that ...? (один ответ)
2)
      speak
3)
     speaks
4)
     speaking
Правильные ответы
3.
96.
       (60с.) Выберите верный вариант: What is the ... news of today? (один ответ)
1)
     fresh
```

latest

3) late Правильные ответы 2.
97. (60с.) Выберите верный вариант: Я только что перевел статью. (один ответ) 1) just translated the article. 2) I have already translated the article. 3) I have just translated the article. Правильные ответы 3.
98. (60с.) Выберите верный вариант: Он еще не пришел домой. (один ответ) 1) Не hasn't yet come home. 2) Не hasn't come home yet. 3) Не haven't come home yet. Правильные ответы 2.
99. (60с.) Выберите верный предлог: Could you call me tomorrow morning? (один ответ) 1) up 2) in 3) to Правильные ответы 1.
100. (60с.) Выберите верный вариант: I can't play chess. (один ответ) 1) in 2) on 3) - Правильные ответы 3.
2 курс зимняя сессия (зачет)
 (120с.) Выберите верную форму глагола: When to the library? (один ответ) did you go have you went have you gone Правильные ответы 1.
(120с.) Выберите существительное, которое образует множественное число не так, как остальные: (один ответ) 1) box 2) child 3) photo Правильные ответы 2.
2. (120с.) Выберите нужную форму неопределенного местоимения: Can you get me To eat? (один ответ) 1) something

2) anything 3) nothing Правильные ответы 2.
 (120с.) Выберите верную форму глагола: Тотabsent from school yesterday. (один ответ) is does was Правильные ответы 3.
 5.(120с.Вставьте верную форму существительного: Do you know thesenames? (один ответ) 1) boys 2) boys' 3) BOY'S ПРАВИЛЬНЫЕ ОТВЕТЫ 2.
6. (120с.) Выберите правильный вариант пропущенного слова: Each of us has to study at (один ответ) 1)school 2) kindergarten 3) college Правильные ответы 1.
7 .(120c.) Выберите верный вариант ответа :There arepictures on the wall(. Один ответ 1)any 2) some 3) something Правильные ответы 2.
 8. (120с.) Выберите правильный вариант ответа: Wevisit our relatives on Saturday. (один ответ) 1) shall 2) will 3) should Правильные ответы 1.
9. (120c.) Выберите правильный вариант ответа: I knowabout him. (один ответ) 1) nothing 2) everyone 3) anyone Правильные ответы 1.
 10. (120с.) Выберите правильный вариант ответа: I translate articles (один ответ) 1) since morning 2) now 3) every week Правильные ответы

3.	
1) 2) 3)	(120c.):He wrote a letter(один ответ) now yesterday for an hour ильные ответы
1) 2) 3)	(120c.) He puton the desk. (один ответ) something anything nobody ильные ответы
1) 2) 3)	(120c.) will go shopping tomorrow. (один ответ) anywhere everywhere nobody ильные ответы

```
14.
      (120c.) can do that. (один ответ)
1)
     anybody
2)
     everything
3)
     nothing
Правильные ответы
1.
15.
      (120c.) I'm not so as a horse. (один ответ)
1)
     strong
2)
     more strong
3)
     stronger
Правильные ответы
      (120c.) Of three girls, this one is____. (один ответ)
16.
1)
     pretty
2)
     the prettiest
3)
     prettier
Правильные ответы
2.
17.
      (120c.) I have a lot of friends, but Nick is my____friend. (один ответ)
1)
     best
2)
     better
3)
     good
Правильные ответы
1.
18.
      (120c.) evening was foggy and cold. (один ответ)
1)
     the
2)
     an
3)
     a
Правильные ответы
      (120c.) I have a lot of work in ___morning. (один ответ)
19.
1)
     the
2)
     an
3)
     a
Правильные ответы
1.
      (120c.) I'm the_____ person in the world! (один ответ)
20.
1)
     happy
```

2) 3) Прав 2.	happiest more happy вильные ответы
1) 2) 3)	(120c.) She's theswimmer in the class. (один ответ) good best better вильные ответы
1) 2) 3)	(120c.)can do that. (один ответ) anybody something nothing вильные ответы
23. 1) 2) 3) 4) Прав 1.	(60c.) "Sorry, I'm late,I come in?", the student said. (один ответ) may should can must вильные ответы
24. - 1) 2) 3) 4) Прав 4.	(60c.) - I have a bad toothache. Yougo to the dentist. (один ответ) have to must can should
25. 1) 2) 3) 4) Прав 2.	(60c.) Itranslate the sentence because I don't know some words. (один ответ) must not cannot should not may not вильные ответы
26. 1)	(60c.) The busto arrive at 5 o'clock. (один ответ) must

2)	h
as to	
3)	S
houl	Правильные ответы
d	
4)	İ
s to	
4. 27. (<i>e</i>	50a)
	н ответ)
	She was sixteen last year.
	Mother is at home.
	The delegation was to come on Monday.
4)	What are you doing?
	ильные ответы
11рав 3.	ильные ответы
٥.	
28.	(60с.) (один ответ)
1)	She has done a lot of work today.
2)	She has to do a lot of work today.
3)	She is having her lunch now.
4)	She has a lot of work today.
-	ильные ответы
2.	
29.	(60c.) A minute is _ than an hour. (один ответ)
1)	little
2)	less
3)	bigger
4)	the least
-	ильные ответы
2.	
30.	(60c.) My wife isthan any other woman. (один ответ)
1)	beautiful
	the most beautiful
/	more beautiful
4)	beautifuler
-	ильные ответы
3.	
31.	(60c.) Ido it. (один ответ)
1)	cannot, can
	cannot, could
	cannot, shall be able to
	can, shall not be able to
	ильные ответы
3.	
32. (6	60c.)
The s	ologan of Olympic Games is

(оди	н ответ)
1)	the fastest, the highest, the strongest.
2)	faster, higher, stronger.
	fast, high, strong.
	more fast, more high, more strong.
	вильные ответы
2.	SINIBIBLE CIDETIA
۷.	
22 (60a) Indoor gnorts are (yeavery ve emperen)
	60c.) Indoor sports are (несколько ответов)
,	cycling
2)	chess
3)	billiards
4)	billiards skating
3)	yacnting
6)	mountaineering
Прав	вильные ответы
2.3.	
34.	(60c.) Winter sports are (несколько ответов)
	cycling
	yachting
3)	tobogganing
4)	skating
	skiing
	ski-jumping
-	вильные ответы
3.4.5	0.0.
25	(60a) Sha
	(60c.) Sheat school last week. (один ответ)
,	didn't be
/	wasn't
,	weren't
4)	isn't
-	вильные ответы
2.	
36.	(60c.) Youtell me the truth. It is very important. (один ответ)
1)	could
2)	cannot
3)	may
4)	must
-	вильные ответы
4.	
37.	(60c.) Inot go to the meeting, I am not quite well. (один ответ)
1)	may
2)	must
- j	must

3) oul	c
d 4) an 4.	Правильные ответы с
38. 1) 2) 3) 4)	(60c.) I am sorry, but Inot phone you yesterday. (один ответ) must could may can вильные ответы
39. ответ 1) 2) 3) 4) Прав 3.	(60c.) Kate likes to relax in the evening, but sometimes she has a meeting sheto go to. (один г) can must has should вильные ответы
3) 4)	(60c.) Helena well-paid job. (один ответ) s 2)is does have вильные ответы
2 3) 4)	(60c.) My mothergreen eyes. (один ответ))does)have is has вильные ответы
42. 1)do 2) 3) 4) Прав 4.	(60c.) Shea nice house. (один ответ) bes have is Has вильные ответы
43. (с (оди	60с.) н ответ)

```
)
box
2
    )
rod
              Правильные ответы
e
3)
     S
top
4)
      S
hop
2.
44. (60с.) My parents_____workers. (один ответ)1 )am
2)
     are
3)
     is
4)
     be
Правильные ответы
45. (60c.)
(один ответ)
1)
     This engineers
2)
     Those engineers
3)
     These engineers
4)
     That engineers
Правильные ответы
3.
46.
      (60с.) Diana ... a first-year student. (один ответ)
1)
     am
2)
     is
3)
     are
4)
     be
Правильные ответы
2.
      (60c.) Where are my glasses? - ... are on the coffee table. (один ответ)
47.
1)
     it
2)
     they
3)
     he
4)
     she
Правильные ответы
2.
48.
      (60c.) Linda in Los Angeles. (один ответ)
1)
     live
2)
     lives
3)
     is living
4)
     are living
Правильные ответы
2.
49.
      (60c.) Jane is fond ... Mathematics.
```

```
(один
ответ)
1) -
2)
     fr
om
                Правильные ответы
3)
     of
4)
     on
3.
      (60c.) To have:
50.
I ... no novels by Tolstoy at home (один ответ)
1)
     has
2)
     had
3)
     have
     is having
4)
Правильные ответы
3.
51.
      (60c.) There aren't ... students in the class. It's a break now. (один ответ)
1)
     any
2)
     no
3)
     some
4)
     every
Правильные ответы
1.
52.
               ... time I see her she speaks about her dog. (один ответ)
      (60c.)
1)
     some
2)
     any
3)
     no
4)
     every
Правильные ответы
4.
53.
      (60c.) My sister has ... beautiful dresses. (один ответ)
1)
     some
2)
     any
3)
     no
4)
     every
Правильные ответы
1.
54.
      (60c.) You can read ... book by this author. They are all interesting. (один ответ)
1)
     some
2)
     any
3)
     no
4)
     every
```

- (60с.) Выберите правильный вариант: The winter of 1978 very frosty. (один ответ) 60. is
- 1)

- 2) will be
- 3) was

3.	
61. ответ 1) 2) 3) Прав 2.	(60c.) Выберите правильный вариант: "Tom!youme?" asked Aunt Polly. (один r) Will, hear Do, hear Are, hearing вильные ответы
62. 1) 2) 3) Прав 1.	(60с.) Выберите правильный вариант: Many years ago peoplemeals over fire. (один ответ) cooked cook were cooking вильные ответы
63. 1) 2) 3) Прав 1.	(60c.) Выберите правильный вариант: If the weather change, we'll stay at home. (один ответ) doesn't didn't won't вильные ответы
64. 1) 2) 3) Прав 3.	(60c.) Выберите правильный вариант: Please, be quiet. I(один ответ) work worked am working вильные ответы
65. 1) 2) 3) Прав 2.	(60с.) Выберите правильный вариант: Tomorrow Annseven. (один ответ) is will be was вильные ответы
66. 1) 2) 3) Прав 1.	(60с.) Вставьте нужный модальный глагол: If you are worse, you _ see a doctor. (один ответ) should may must вильные ответы

67. (60с.) Вставьте нужный модальный глагол: (один от 1) could 2) must 3) can Правильные ответы 1.	вет)
68. (60с.) Вставьте нужный модальный глагол: Which of (один ответ) 1) may 2) must 3) can Правильные ответы 3.	f youanswer my question?
69. (60с.) Выберите верный вариант ответа: We shan't go 1) don't we 2) shan't we 3) shall we Правильные ответы 3.	o to the zoo,?(один ответ)
70. (60c.) Выберите верный вариант ответа: The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland cor 1) two parts 2) four parts 3) three parts Правильные ответы 2.	nsists of (один ответ)
71. (60c.) Britain's most important river is (один ответ) 1) the Potomac 2) the Thames 3) the Seine 4) the Severn Правильные ответы 2.	
72. (60c.)Will you go to the library tomorrow? (один ответ) 1) Yes. 2) Yes, I shall. 3) No. 4) Yes, I'll go. Правильные ответы 2	

1) 2) 3 3) 4) 1	(60c.) Did he understand the dialogue? (один ответ) Yes. Yes, he did. Yes, he understand. No. ильные ответы
1) (2) 1 3) ii 4) ii	(60c.) He goes to Institutebus. (один ответ) on by into in ильные ответы
1) a 2) 3 4 4) 1	getting a bachelor' degree you can get (один ответ) a secondary education
2) 3) 4) 1	(60c.) Are you a second-year student? (один ответ) Yes. Yes, student. Yes, I am. No. ильные ответы
2) 1 3) § 4)	(60c.) Celine Diona concert in Montreal in January, 2000. (один ответ) give has given gave was given ильные ответы
2) 1	(60c.) The lake Baikal isin the world. (один ответ) the deepest the most deep deeper

4) eep 1.	d Правильные ответы	
79. He b 1) 2) 3) 4)	(60c.) Выберите верный ответ: broughtmilk andsandwich. (один ответ) some, a any, a a, a some, the вильные ответы	
1) 2) 3) 4)	(60с.) Выберите верный ответ: Hea lot of money has got have got does has is got	/ .
1) 2) 3) 4)	(60c.) :бусе еебяв елбуляс ясееславре те are many good hotels in the town. You can stay at some all no any вильные ответы	_of them. (один ответ)
82. отве 1) а 3) 4) Праз 3.		luggage? Let me help you. (один
83. отве 1) 2) 3) 4) Праз 3.	(60c.): When we travelled we spent	_money. (один

```
(60с.) :се еебяв елбуляс ясееславребу We have ____time, so we can't go with you. (один
84.
ответ)
1)
     no
2)
     few
3)
     a few
4)
     many
Правильные ответы
1.
85.
      (60c.): Helen is studying English ______ university. (один ответ)
1)
     for
2)
     at
3)
     into
4)
     on
Правильные ответы
2.
86.
      (60c.) What do you like doing weekends? (один ответ)
1)
     at
2)
     in
3)
     near
4)
     on
Правильные ответы
4.
      (60c.): Did you go on holiday_______July? (один ответ)
87.
1)
     on
2)
     at
3)
     in
4)
     into
Правильные ответы
3.
88.
      (60c.) He wakes up seven o'clock in the morning. (один ответ)
1)
     from
2)
     on
3)
     at
4)
     in
Правильные ответы
3.
      (60с.) :ясеесл авребусе еебяв елбуляс My birthday is_____June 10th. (один ответ)
89.
1) in 2) -
3)
     on
4)
     about
```

Прав 3.	вильные ответы	
90. ответ 1) 2) 3) 4) Прав 2.	(60c.) Does he usually go to the university	foot? (один
91. 1) 2) 3) Прав 4.	(60c.): We went to Spain for in at 4) - вильные ответы	last summer. (один ответ)
1) 2) 3) 4) 2) 3) 4)	(120с.) (на соответствие) я часть(А): Where can I buy vegetables? When did you go to the grocery? Does she like to go shopping? What did you buy at the butcher's shop? Правая часть(В): 1Yesterday. I bought some cereals and coff. Go to the greengrocer's shop. I bought some meat. Sure, she is a girl!	fee.
93. 1) 2) 3) 4) Прав	вильные ответы (A1-B2).(A2-B1).(A3-B4).(A4-B3). (60c.) His sisterseven years old. (один ответ) ат to be is аre вильные ответы	
94. 1) 2) 3) 4) Прав	(60с.) магазин (отдел) женской одежды (один ответ) woman clothing store women's clothing store women clothing store woman's clothing store вильные ответы	

2.	
95. 1) 2) 3) 4) Прав 2.	(60с.) готовиться к семинарам (один ответ) get ready tutorials get ready for tutorials get ready at tutorials get ready to tutorials uльные ответы
96. 1) 2) 3) 4) Прав .3	(60с.) у меня уходит (мне требуется) (один ответ) I need It gets It takes me I want ильные ответы
(один 1) 2) Прав .1 98. 1) 2) 3) 4)	(90c.) Tom watches television in the evening and drinks a glass of Jack Daniel's whiskey. He goes dat 11.30. н ответ) Тгие False ильные ответы (60c.) Do you speak English? (один ответ) Yes. Yes, I do. No. Who knows. ильные ответы
99. 1) 2) 3) Прав 2.	(60с.) Выберите верный вариант: What is the news of today? (один ответ) fresh latest late ильные ответы
100. 1) 2) 3) Прав 3.	(60с.) Выберите верный вариант: Я только что перевел статью. (один ответ) just translated the article. I have already translated the article. I have just translated the article. ильные ответы

```
101.
       (60с.) Выберите верный вариант: Он еще не пришел домой. (один ответ)
1)
     He hasn't yet come home.
2)
     He hasn't come home yet.
3)
     He haven't come home yet.
Правильные ответы
2.
102.
       (60с.) Выберите верный предлог: Could you call me ... tomorrow morning? (один ответ)
1)
     up
2)
     in
3)
     to
Правильные ответы
1.
103.
       (60с.) Выберите верный вариант: I can't play ... chess. (один ответ)
1)
     in
2)
     on 3) -
Правильные ответы
3.
104.
       Выберите верный вариант
This is my friend._____name is Peter.
1
His
     O
2)
ur
3)
     Y
             Правильные ответы
ours
4)
     Н
er 1.
```

105.	Выберите верный вариант Mike is
1)	my sister friend's
	friend my sister
	friend from my sister
	my sister's friend
	ильные ответы
4.	MIDITURE OTDETDI
4.	
106	D
	Выберите верный вариант
-	rother isartist.
,	S
2)	an
3)	a
4)	the
Праві	ильные ответы
2.	
107	Выберите верный вариант
107.	20 desks in the classroom.
1)	
	There are
2)	There is
	They are
4)	This is
Праві 1.	ильные ответы
108	Выберите верный вариант Paulromantic films.
	isn't likes
	don't like
-	doesn't like
	likes not
	ильные ответы
3.	
109.	Выберите верный вариант Sorry, I can't talk. Iright now.
1)	drive
	am driving
3)	drives
,	driving
-	ильные ответы
2.	MIDITURE OTDETDI
۷.	
110	D ~
110.	
	ar is very old. We're goinga new car soon.
,	buy
2)	buying
3)	to will buy
	to buy
Праві	ильные ответы
4	

	Выберите верный вариант
Jane i	is a vegetarian. Shemeat.
1)	usually eats
2)	never eats
3)	often eats
4)	sometimes eats
Прав	ильные ответы
2.	
	Выберите верный вариант
	e aren'tbuses late in the evening.
1)	
2)	no some
3)	some
4)	any
Пиоп	WWW.W.A. OFFICERA
11рав 4.	ильные ответы
4.	
113	Выберите верный вариант
	ear park isto the restaurant.
	in front
	opposite
3)	behind
4)	
	ильные ответы
4.	ASSISTANCE OTBOTH
••	
114.	Выберите верный вариант
	shopping every day.
1)	
2)	
	going
	is going
	ильные ответы
1.	
115.	
	's your name? Thomas.
1)	Where
2)	Who
3)	What
4)	How
Прав	ильные ответы
3.	
117	D
116.	Выберите верный вариант
	is Lucy and her brother, Danmy friends
1)	They're
2)	I'm Voylee
	You're
4)	We're

Правильные ответы 1.
117. Выберите верный вариант? I'm from Italy. 1) From where you are? 2) Where you are from? 3) Where from you are? 4) Where are you from? Правильные ответы 4.
118. Выберите верный вариант I'm from Milan is in Italy. 1) She 2) It 3) He 4) They Правильные ответы 2.
119. Выберите верный вариант Howyour last name? R-I-L-E-Y 1) spell you 2) you spell 3) do you spell 4) spell Правильные ответы 3.
120. Выберите верный вариант Oh,are my keys! 1) It 2) These 3) That 4) This Правильные ответы 2.
121. Выберите верный вариант I'd like_omelette, please. 1) two 2) s 3) an 4) а Правильные ответы 3.
122. Выберите верный вариант And here is your 1) an desk 2) desks 3) a desk 4) desk Правильные ответы 4.

123. Выберите верный вариант
My name's Pete and this is Sylviadoctors from France.
1) They're
2) We're
3) She's
4) I'm
Правильные ответы
1.
124. Выберите верный вариант
Sorry,Paul. My name's Eric.
1) I'm not
2) I is not
3) I aren't
4) I isn't
Правильные ответы
1.
105 D 5
125. Выберите верный вариант
? No, he isn't.
1) Is this your phone?
2) Are you from Italy?3) Is Mr Banning a teacher?
4) Are they teachers?
Правильные ответы
3.
126. Выберите верный вариант What is?
1) job's Mary
2) Mary job
3) Mary's job
4) јов Магу Правильные ответы 3.
job mary ripasimismo orberts 3.
127. Выберите верный вариант Whose map is this? It's (его).
1) hers
2) his
3) he
4) him
Правильные ответы
4.
128. Выберите верный вариант
are the keys? On the table.
1) Who
2) When
3) Where
4) What
Правильные ответы
3.
129. Выберите верный вариант I go to worktrain.

1)	in
	by
	for
4)	with
Прав	ильные ответы
2.	
130.	1 1 1 <u>—</u> E
	doesn't have
2)	don't have
	don't has
	not have
	ильные ответы
1.	
131	Выберите верный вариант Stephenin our company.
	working
-	works
	is work
-	work
-	ильные ответы
2.	
132.	Выберите верный вариант
	they live in London?
1)	Does
2)	Is
	Do
4)	Are
Прав	ильные ответы
4.	
122	Drygonyma namyyy namyaya
133.	Выберите верный вариант
1)	to the cinema.
	Often we don't go We don't go often
	We don't go often We don't often go
4)	We not often go
-	ильные ответы
11рав 3.	MIDTIDE OTDETDI
٥.	
134.	Выберите верный вариант
	n do you play tennis?Mondays.
1)	At
2)	In
-	Ву
4)	On
	ильные ответы
4.	
135.	Выберите верный вариант What time work?
1)	does he start
2)	do he starts

3)	does he starts
4)	starts he
Прав	ильные ответы
1.	
136.	Выберите верный вариант
	two airports in the city.
1)	This is
2)	There is
3)	There are
	It is
	ильные ответы
3.	MIDIBLE OTDETDI
٥.	
137	Выберите верный вариант There aren'there.
	a restaurant
2)	any restaurants any restaurant
	a restaurants
	ильные ответы
2.	
120	D C
	Выберите верный вариант
	Pitt is a popular actor but I don't like
,	them
2)	
3)	
4)	
Прав	ильные ответы
4.	
139.	Выберите верный вариант Imy computer very often.
,	am not use
	don't use
3)	doesn't use
4)	am not using
Прав	ильные ответы
2.	
140.	Выберите верную форму глагола: It is 5 o'clock. She tea.
1)	has
2)	had
3)	is having
-	ильные ответы
3.	
141.	Выберите верный вариант
	is married to John. He's her
1)	parent
	husband
	wife
	uncle

2.	
142. Выберите верный вариант They're coming to our house 1) wit 2) at 3) on 4) in Правильные ответы 3.	_Saturday.
143. Выберите верный вариант There is no chair 1) at 2) on 3) in 4) of Правильные ответы 3.	the corner.
144. Выберите верный вариант There ten pens and a magazine on the table. (один от 1) was 2) are 3) am 4) is Правильные ответы 2.	вет)
145. Выберите верный вариант There many cars in front of the house. 1) was 2) am 3) are 4) is Правильные ответы 3.	
146. Выберите верный вариант What you doing (1) was 2) are 3) am 4) is Правильные ответы 2.	?
 147. Выберите верный вариант Whose map is this? 1) Hers 2) his 3) he 4) him Правильные ответы 	PIt's (ero).

Правильные ответы

4.	
148.	Выберите верный вариант Ask (ero) about his new flat.
1)	hers
2)	his
3)	he
4)	him
11pai	вильные ответы
4.	
149.	Выберите верный вариант
Give	me (какой-нибудь) magazine, please.
1)	any
2)	some
-	a few
4)	few
	вильные ответы
1.	AND THE OTHER PROPERTY.
1.	
150.	Выберите верный вариант (Ee) parents are pensioners.
1)	their
2)	her
3)	she
4)	his
	вильные ответы
2.	
151.	Выберите верный вариант Is there bread on the plate?
1)	some
2)	any
3)	many
4)	few
	вильные ответы 2.
Приг	MINIBILE OTBOTH 2.
152.	Выберите антоним (слово, противоположное по значению) к слову much
1)	few
2)	a lot of
3)	little
	вильные ответы 3.
1	
153.	Выберите верный вариант:
Pleas	se don't talk me now. I to answer some questions
1)	try
2)	am trying
3)	will try

Правильные ответы 2.

- 154. Выберите правильный вариант: Where were you (...) Saturday?
- 1) a) the
- 2) c) last
- b) at

Правильные ответы

2 курс летняя сессия (экзамен)

1.	WhoAnn go to Rome in July with? (один ответ)
	was
2)	do
	done
4)	did
	вильные ответы
4.	STATIBLE OTDETBI
т.	
2.	husband is a doctor. (один ответ)
	Jane's
	Janes'
	Janes
4)	Jan
	вильные ответы
1.	
	Whengo to sleep?
	ин ответ)
1)	do you
2)	are you
3)	you do
4)	you are
Прав	вильные ответы
1.	
4	WI
4.	When you go to a swimming pool next time?
	н ответ)
,	did
-	do
	does
4)	will
Праг	вильные ответы
4.	SHADIBLE OTBETBI
т.	
5.	Sheplay the piano.
(оди	ин ответ)
1)	can
	can to
3)	do can
	does can
•,	aces emi
Прав	вильные ответы
1.	
6.	I think I buy John a torch for his birthday.
(оди	ин ответ)
1)	did

2)	do
3)	does
4)	will
Прав	ильные ответы
4.	
	Hea lot of money.
	н ответ)
1)	has got
	is got
3)	have got
	does has
-	ильные ответы
1.	
Q	He broughtmilk andsandwich.
	солько ответов)
	some, a
2)	some, the
3)	any, a
4)	=
	ильные ответы
1.	
9.	Hebuy a bicycle.
	н ответ)
	is going
2)	is going to
3)	going to
4)	want to
Прав	ильные ответы
2.	
10	TT : 1
	Hea new job recently.
	H OTBET)
1)	has found
	have found
3) 4)	found has find
	ная ппо ильные ответы
11рав 1.	ильные ответы
1.	
11.	My sister wear a uniform at work.
	н ответ)
1)	
2)	could
	must
4)	
	ильные ответы
3.	

12. Tom ... not at the conference centre.

(один ответ)	
1) were	
2) was	
3) did	
Правильные ответы	
2.	
13. Were you busy at 5 p.m. yesterday? No, I	
(один ответ)	
1) didn't	
2) wasn't	
3) am not	
4) weren't	
Правильные ответы	
2.	
14. She's only four but she	
(один ответ)	
1) can read	
2) can reads	
3) cans read	
4) cans reads	
Правильные ответы	
1.	
15. It's my mum's birthday next week. Iher a preser	١t
(один ответ)	10.
1) buy	
2) am going to buy	
3) buys	
4) buying	
Правильные ответы	
2.	
16 What do often ash a lite day?	
16. Whatdo after school today? (один ответ)	
 are you going to do you 	
3) are you	
4) you	
Правильные ответы	
1.	
17. Sheat school last week.	
(один ответ)	
1) didn't be	
2) wasn't	
3) weren't	
4) isn't	
Правильные ответы 2.	
18. wife is an architect.	
(олин ответ)	

1)	Max's
	Max'es
3)	Maxes'
	Max
	ильные ответы
1.	
19.	some coffee, please?
(оди	н ответ)
1)	can I
	have I can
3)	can I have
4)	I can have
	ильные ответы
3.	
20.	a glass of water, please?
(оди	н ответ)
1)	can I
2)	have I can
3)	can I have
	I can have
	ильные ответы
3.	
21.	Jeff was ill last week and hego out.
(оди	н ответ)
1)	needn't
2)	mustn't
3)	can't
	couldn't
-	ильные ответы
4.	
22.	He doesn't smoke now, but hea lot when he was young
	ответ)
1)	smoked
2)	smoke
3)	smokes
4)	was smoked
Прав	ильные ответы
1.	
23.	The townan important industrial centre in the 1950s (один ответ)
,	becomes
	has become
-	became
	would become
_	ильные ответы
3.	
TT 71 ·	
what	timethey call you last night?

(оди	н ответ)
1)	did
2)	have
3)	were
4)	had
Прав	ильные ответы
1.	
24.	Look! Whatbeautiful view! The sunyet, but the grey skynear the horizon.
(один	н ответ)
1)	, was not appeared, is parted
2)	the, has not been appeared, has parted
3)	, did not appear, parted
	a, has not appeared, is parted
Прав	ильные ответы
4.	
25.	Itin the night, but now theresunshine. (один ответ)
1)	has rained, was
2)	is raining, is being
3)	had rained, had been
4)	has been raining, is
Прав	ильные ответы
4.	
26.	"It looks as if wegoing to havegood flying weather tomorrow," said Mr.
Sunb	ury.
(один	н ответ)
1)	are, a
2)	would be, the
3)	will be
4)	were,
Прав	ильные ответы
1.	
27.	Lisaher friends yesterday.
	н ответ)
1)	met
2)	did met
3)	meet
_	ильные ответы
1.	
28.	Вставьте нужные предлоги:
	work ()the Ministry ()Foreign Trade
(оди	н ответ)
1)	on, in
2)	in, of
3)	at, of
4)	into, on
-	ильные ответы
3	

29.	Вставьте нужный предлог: We write a lot () sentences.		
(один	(один ответ)		
1)			
2)	in		
3)	at		
4)	of		
	ильные ответы		
4.			
30.	Выберите правильный вариант: Have you () this book before?		
(оди	н ответ)		
1)	seen		
2)	see		
3)	saw		
4)	seed		
	ильные ответы		
1.			
31.	Выберите правильный вариант: Where () yesterday?		
(один	н ответ)		
1)	have you gone		
2)	·		
	went you		
4)	you did go		
	ильные ответы		
2.			
32.	Выберите правильный вариант: What time did you arrive () yesterday?		
	н ответ)		
1)	home		
2)	at home		
	to home		
	in home		
,	ильные ответы		
11pab	MIDITAL OTBETE		
1.			
33.	Выберите правильный вариант: Where were you () Saturday?		
	н ответ)		
(оди 1)	the		
2)	last		
3)	at		
4)	in		
-	ильные ответы		
2.			
34.	Выберите правильный вариант: Are you coming to classes () Monday?		
	HOTBET)		
1)	in et		
2)	at		
3)	on h.:		
4)	by		

Правильные ответы 3. Выберите правильный вариант: I'd advise you (...)the Petrovs to dinner 35. (один ответ) to invite 1) 2) invited 3) invites 4) have invited Правильные ответы 1. Выберите правильный вариант: I'd advise him (...) there by bus 36. (один ответ) 1) went 2) to go 3) 4) goes Правильные ответы 2. Выберите верный вариант: Could you (...) at two o'clock? 37. (один ответ) pick me up 1) pick up for me 2) 3) pick up me pick up to me 4) Правильные ответы 1. 38. Выберите верный вариант: We are going (...) after lunch. (один ответ) drive 1) 2) for a drive drives 3) 4) for a drove Правильные ответы 2. 39. Выберите верный вариант: Are they still having dinner? No, they (...) (один ответ) had finished 1) 2) finished 3) have finished having finished Правильные ответы 3.

40. Выберите верный вариант:

Please don't talk to me now. I ... to answer some questions

```
(один ответ)
1)
     try
2)
     am trying
3)
     will try
4)
     have tried
Правильные ответы
2.
      Выберите правильный вариант: It's very nice ... you to ask us.
41.
(один ответ)
1)
     of
2)
     from
3)
     on
4)
     at
Правильные ответы
1.
42.
      Выберите правильный вариант:
He ...just to the office. It's five minutes to nine
(один ответ)
1)
     come
2)
     came
3)
     has come
4)
     have came
Правильные ответы
3.
43.
      Раскройте скобки:
When he (to come) to the office yesterday?
(один ответ)
1)
     did come
2)
     came
3)
     come
     do come
Правильные ответы
1.
44.
      Выберите правильный вариант: Has he (...)his homework yet?
(один ответ)
1)
     do
2)
     done
     did
Правильные ответы
2.
45.
      Подберите английский эквивалент предложению: Я только что вернулся из Ростова.
(один ответ)
     I have just returned from Rostov
1)
     I just returned from Rostov
2)
3)
     I just have returned from Rostov.
     I have just return from Rostov
Правильные ответы
1.
```

Раскройте скобки:

You (to buy) already fruit and vegetables? Yes, I have		
(один ответ)		
1) buy		
2) bought		
3) have bought		
4) buys		
Правильные ответы		
3.		
47. Подберите английский эквивалент предложению:		
Он еще не слушал последние известия		
(один ответ)		
1) He hasn't listened to the latest news yet		
2) He haven't listened to the latest news yet		
3) He hadn't listened to the latest news yet		
4) He hasn't listened to the latest news just		
Правильные ответы		
1.		
40 F 1 C41 41 1 41 1C 4 1 14		
48. Every day father the house at half past eight.		
(один ответ)		
1) a) leaves;		
2) c)leave;3) b) is leaving;		
5) b) is leaving;		
4) d) are leaving		
Правильные ответы		
1.		
•		
49. Выберите правильный вариант: When () to see us again?		
(один ответ)		
1) a) will you come		
2) c) you come		
3) b) you		
4) d) come you		
Правильные ответы		
1.		
50. Выберите правильный вариант: Next month she () 18 years old		
(один ответ)		
1) a) will be		
2) c) shall being		
3) b) will being		
4) d) shall be		
Правильные ответы		
1.		
51 Drygonyma waanyay wy		
51. Выберите правильный вариант:		
() to see a new film. Do you want to come with us? (один ответ)		
1) a) We are going		

- 2) c) We go 3) b) We'll go 4) d) We going
- Правильные ответы

1.

- 53.- What are your holiday plans?
- -I (...) stay with my friends

(один ответ)

- 1) a) will
- 2) c) would
- 3) b) am going to
- 4) d) will be

Правильные ответы

3.

54. I'm going to a party tonight. What (...)?

(один ответ)

- 1) a) will I wear
- 2) c) do I wear
- 3) b) shall I wear
- 4) d) am I wear

Правильные ответы

3.

- 55. Выберите модальный глагол
- I (...) speak English quite well now

(один ответ)

- 1) a) may
- 2) c) could
- 3) b) can
- 4) d) might

Правильные ответы

3.

56. Выберите модальный глагол

Kate likes to relax in the evening, but sometimes she has a meeting she (...) to go to (один ответ)

- 1) a) must
- 2) c) has
- 3) b) can
- 4) d) might

Правильные ответы

2.

- 57. Определите, в каком предложении глагол "to have" является модальным: (один ответ)
- 1) a) She has a lot of work today.
- 2) c) She has done a lot of work today.
- 3) b) She has to do a lot of work today.

Правильные ответы

58. Укажите правильный вариант перевода: I was going to become a teacher. (один ответ) а) Я стану учителем. 1) 2) с) Я хотел бы стать учителем. b) Я собираюсь стать учителем. 3) d) Я собирался стать учителем 4) Правильные ответы 4. 59. Раскройте скобки: When he (to get up) yesterday? (один ответ) 1) did he get up 2) got up 3) get up does he get up 4) Правильные ответы 1. 60. Выберите правильный вариант: Has he (...)his homework yet? (один ответ) 1) do 2) done did Правильные ответы 2. Подберите английский эквивалент предложению: Я никогда не был в Великобритании. 61. (один ответ) 1) I have never been to Great Britain. 2) I was not in Great Britain. I have never not been in Great Britan. 3) 4) I was never in Great Britain. Правильные ответы 1. 62. Раскройте скобки: I always (to buy) fruit and vegetables for my children. (один ответ) 1) buy

- bought 2)
- have bought 3)
- 4) buys

Правильные ответы

- Подберите английский эквивалент предложению: Он прослушал последние известия. (один ответ)
- He has listened to the latest news. 1)
- He have listened to the latest news. 2)

- 3) He had listened to the latest news.
- 4) He hasn't listened to the latest news.

Правильные ответы

1

64. Every day father ... to work at half past eight.

(один ответ)

- 1) a) goes;
- 2) c) is going;
- 3) b) go;
- 4) d) to go

Правильные ответы

1.

65. Выберите правильный вариант: When (...to see) him last?

(один ответ)

- 1) a) will you see
- 2) c) have you seen
- 3) b) did you see
- 4) d) do you see

Правильные ответы

3.

66. Выберите правильный вариант: Next month they (...) 18 years old.

(один ответ)

- 1) a) will be
- 2) c) shall being
- 3) b) will being
- 4) d) shall be

Правильные ответы

1.

- 67. Выберите правильный вариант:
- (...) to see a new film. Do you want to come with us?

(один ответ)

- 1) a) We are going
- 2) c) We go
- 3) b) We'll go
- 4) d) We going

Правильные ответы

1.

- 68.- What are your holiday plans?
- -I (...) stay with my friends

(один ответ)

- 1) a) will
- 2) c) would
- 3) b) am going to
- 4) d) will be

Правильные ответы

69.	I'm going to a party tonight What you (wear)?
(один	н ответ)
1)	a) will you wear
2)	c) do you wear
3)	b) shall you wear
4)	d) are you going to wear
Прав	ильные ответы
4.	
70.	Выберите модальный глагол
	speak English quite well now.
	н ответ)
1)	a) may
	c) could
	b) can
4)	d) might
-	ильные ответы
3.	
71.	Выберите модальный глагол
	likes to relax in the evening, but sometimes she has a meeting she () to go to.
	н ответ)
1)	a) must
	c) has
	b) can
4)	d) might
	ильные ответы
2.	
72.	Выберите правильный вариант: We (not/ have) a holiday last year.
(один	н ответ)
1)	A) didn't have
2)	C) hadn't have
3)	B) haven't had
Прав	ильные ответы
1.	
72	Водору до музичко навочно-
73.	Вставьте нужное наречие: isn't at home. He went to his office an hour
•	H OTBET)
-	A) Since
-	C) ago
3)	B) for
11раві 2.	ильные ответы
74.	Вставьте нужный предлог: They have lived there 2005.
	н ответ)
1)	since
2)	ago
3)	for
	ильные ответы
1.	
75.	Настоящее совершенное время (Present Perfect) употребляется с наречиями

```
(один ответ)
     already, just, ever, never
1)
2)
     yesterday, ever, never
     usually, every day, often
3)
Правильные ответы
1.
76.
      Окончание -ed правильных глаголов после глухих согласных читается как (один ответ)
   1) A) [t]
2) C) [id]
3)B)
         [d]
Правильные ответы
77.
      Вспомогательный глагол прошедшего простого времени (Past Simple)
(один ответ)
      A) did
1)
2)
     C) have
3)
     B) do
Правильные ответы
1.
      Вставьте нужный предлог: Usually I go to work ...bus.
(один ответ)
1)
      A) on
2)
      C) in
3)
     B) by
Правильные ответы
4)
     3.
79.
      Сделайте верное соответствие
(на соответствие)
Левая часть(А):
1)
     1. the grocer's
     2. the baker's
2)
3)
     3. the butcher's
     4. the greengrocer's
4)
Правая часть(В):
      A) pork, mutton, beef, poultry
1)
      B) tomatoes, potatoes, green beans, cucumbers
2)
3)
     C) tea, coffee, cereals, sugar
4)
     D) cake, loaf, rolls, biscuits
Правильные ответы (А1-В3).(А2-В4).(А3-В1).(А4-В2).
80.
      Вставьте нужный предлог: Have you ever been ... Italy?
(один ответ)
      A) in
1)
      C) at
2)
3)
      B) to
Правильные ответы
3.
81.
```

Выберите правильный вариант:

Я не видел тебя целую вечность.

(один ответ)

- 1) A) I haven't seen you for ages.
- 2) C) I haven't see you for ages.
- 3) B) I didn't see you for ages.

Правильные ответы 1.

- 82. Выберите правильный вариант: Когда Джил закончила школу? (один ответ)
- 1) A) When had Jill finished school?
- 2) C) When did Jill finish school?
- 3) B) When has Jill finished school?

Правильные ответы

2.

83. Выберите верный вариант глагола:

My husband (work) in the bank for three years since 2009 to 2012. (один ответ)

- 1) A) has worked
- 2) C) worked
- 3) B) had worked

Правильные ответы

1.

84. Сделайте верное соответствие (на соответствие)

Левая часть(А):

- 1) 1. dairy
- 2) 2. drinks
- 3) 3. dessert

Правая часть(В):

- 1) A) beer, brandy, wine, fruit juice
- 2) B) sweets, strawberry, biscuits
- 3) C) cream, sour cream, milk

Правильные ответы (А1-В3).(А2-В1).(А3-В2).

- 85. Выберите правильный вариант: Не могли бы вы передать мне соль? (один ответ)
- 1) A) Could you pass me the salt?
- 2) C) May you pass me the salt?
- B) Would you pass me the salt?

Правильные ответы

1.

86. Вставьте нужный предлог:

The delegation arrived ... Moscow two days ago.

(один ответ)

- 1) A) at
- 2) C) to
- 3) B) in

Правильные ответы

3.

87. Вставьте нужный предлог:

Jane passed her exam ... Pedagogics successfully.

(один ответ) 1) A) on
2) C) in
3) B) at
Правильные ответы
2.
 88. Выберите верный эквивалент русского предложения Сколько времени потребовалось Анне, чтобы добраться до института? (один ответ) 1) A) How much time did it take Ann to get to the Institute? 2) C) How much time has it tken Ann to get to the Institute? 3) B) How much time did it took Ann to get to the Institute?
Правильные ответы 1.
89. Выберите верный модальный глагол: I get up early on Monday. (один ответ)
1) A) have to
2) C) must
3) B) may
Правильные ответы 1.
90. Выберите верный модальный глагол: The policeman told the woman she worry.
(один ответ)
1) A) needn't
2) C) needn't to
3) B) mustn't
Правильные ответы 1.
91. Выберите правильный предлог
Could I speak Jane, please?
(один ответ) 1) A) with
2) C) by
3) B) to
Правильные ответы
3.92. Выберите правильный вариант: Has your son made friends in France?
(один ответ)
1) A) much
2) C) little
3) B) many
Правильные ответы 3.
93. Выберите правильный вариант: There isn't milk in the bottle.
(один ответ)
1) A) many2) C) a few
2) C) a few 3) B) much
Правильные ответы

```
3.
94.
      Выберите верный вариант: My hair ... clean.
(один ответ)
     A) is
1)
2)
     C) were
     B) are
3)
Правильные ответы
1.
95.
      Выберите верный вариант: There ... hair in my soup.
(один ответ)
1)
     A) is a
2)
     C) are
     B) is
3)
Правильные ответы
1.
96.
      Выберите верный вариант:
Hello. This is Jane here. Who's that ...?
(один ответ)
1)
     A) speak
     C) speaks
2)
     B) speaking
3)
Правильные ответы
3.
97.
      Выберите верный вариант: What is the ... news of today?
(один ответ)
1)
     A) fresh
2)
     C) latest
     B) late
3)
Правильные ответы
2.
98.
      Выберите верный вариант: Я только что перевел статью.
(один ответ)
1)
     A) just translated the article.
     C) I have already translated the article.
2)
3)
     B) I have just translated the article.
Правильные ответы
3.
99.
      Выберите верный вариант: Он еще не пришел домой.
(один ответ)
     A) He hasn't yet come home.
1)
     C) He hasn't come home yet.
2)
     B) He haven't come home yet.
3)
Правильные ответы
2.
       Выберите верный предлог:
100.
Could you call me ... tomorrow morning?
(один ответ)
```

A) up

1)

 2) C) in 3) B) to Правильные ответы 1. 101. Выберите верный вариант: I can't play chess. (один ответ) 1) A) in 2) C) on 3) B) - Правильные ответы 3.
102. Выберите верный вариант They
103. Выберите верный вариант They
104. Выберите верный вариант Mark plays footballanyone else I know. (один ответ) 1) better than 2) as better as 3) best than 4) more good than Правильные ответы 1.
105. Подберите вспомогательный глагол для образования вопросительной формы. Mary goes in for skiing. (один ответ) 1) had 2) did 3) does 4) do Правильные ответы 3.

106. Подберите вспомогательный глагол для образования вопросительной формы. I like skiing		
in the forest.		
(один ответ)		
1) had		
2) did		
3) does		
4) do		
Правильные ответы		
4.		
107. Подберите вспомогательный глагол для образования вопросительной формы. First spring flowers appeared in the fields. (один ответ) 1) had 2) did 3) does 4) do		
4) do Правильные ответы		
2.		
Z.		
108. Подберите вспомогательный глагол для образования вопросительной формы. She had to miss the last lecture. (один ответ)		
1) had		
2) did		
3) does		
4) do		
Правильные ответы		
2.		
109. Выберите правильный вариант ответа: At 5 o'clock yesterday I (ехал) to the station to catch the 5.15 train. (один ответ) 1) was going 2) was gone		
3) went		
Правильные ответы		
1		
110. Выберите правильный ответ:		
(Кто-то) rang you up. (один ответ)		
1) somebody		
2) everybody		
3) somewhere		
Правильные ответы		
1.		
		
 111. Выберите верный вариант You can get this book (везде). (один ответ) 1) anywhere 2) everywhere 		
3) somewhere		

Правильные ответы 1. 112. Выберите верный вариант What language do you speak (лучше), English or French? (один ответ) 1) better 2) best 3) worse Правильные ответы 1. 113. Выберите верный вариант The weather today is (хуже) than yesterday. (один ответ) 1) worse 2) worst 3) more Правильные ответы 114.

Выберите верный вариант:

You made (больше) mistakes in the test than I did.

(один ответ)

- 1) more
- 2) larger
- 3) most

Правильные ответы

1.

115. Выберите пары слов-антонимов:

(один ответ)

- 1) to be born - to die
- 2) to fail - to miss
- 3) to finish - to deal with

Правильные ответы

1.

117. Выберите пары слов-антонимов:

(один ответ)

- 1) to graduate from an institute - to enter an institute
- 2) to leave - to become
- 3) to carry out - to improve

Правильные ответы

 118. Выберите пары слов-антонимов: (один ответ) 1) good-scientific 2) square-beautiful 3) short-long Правильные ответы 3.
119. Выберите пары слов-антонимов: (один ответ) 1) to get warm - to get cold 2) to be situated - to read 3) to be famous - to have a talk Правильные ответы 1.
120. С каким словом (или сочетанием слов) может сочетаться слово air: (один ответ) 1) green 2) clean 3) small Правильные ответы 2. 121. С каким словом (или сочетанием слов) может сочетаться слово to pass: (один ответ)
1) an institute 2) members 3) an examination Правильные ответы 3.
122. Выберите верный вариант We had seen the film we read the book. (один ответ) 1) before 2) since 3) after Правильные ответы 1.

123. Выберите верный вариант My room is larger than your flat. (один ответ)

- 1) Моя комната такая же большая, как ваша квартира.
- 2) Ваша квартира больше моей комнаты.
- 3) Моя комната больше, чем ваша квартира.

Правильные ответы

- 124. Выберите верный вариант Our garden is as large as your park. (один ответ)
- 1) Наш сад больше вашего парка.
- 2) Наш сад такой же большой, как ваш парк.
- 3) Наш сад не такой большой, как ваш парк.

Правильные ответы

2.

125. Выберите верный вариант

The 21st of June is the (самый длинный) day in a year.

(один ответ)

- 1) warmest
- 2) longest
- 3) longer

Правильные ответы

2.

126. Выберите верный вариант

This flat is (менее) comfortable than yours.

(один ответ)

- 1) worse
- 2) less
- 3) least

Правильные ответы

2.

127. This project is the (самый лучший) in our group.

(один ответ)

- 1) better
- 2) worst
- 3) best

Правильные ответы

3.

128. Выберите верный вариант

We were sure that you (разрешили) the problem.

(один ответ)

- 1) Solved
- 2) were solved
- 3) had solved

Правильные ответы

3.

129. Выберите верный вариант

At 5 o'clock yesterday I ... to the news on the radio.

(один ответ)

- 1) was listening
- 2) have listened
- 3) listened

Правильные ответы

1.

130. Выберите верный вариант

I ... to the engineer before I read the article about him in the newspaper.

(один ответ)

- 1) had spoken
- 2) spoke
- 3) have spoken

Правильные ответы

1.

131. Выберите верный вариант

The children were playing in the garden while we ... TV.

(один ответ)

- 1) were watching
- 2) have watched
- 3) were watched

Правильные ответы

1.

132. Выберите верный вариант

Выберите антонимы для следующего слова: high

(один ответ)

- 1) low
- 2) modern
- 3) comfortable

Правильные ответы

1.

133. Выберите верный вариант Не ... a letter when I came.

(один ответ)

- 1) was writing
- 2) had been writing
- 3) had writing
- 4) wrote

Правильные ответы

1.

134. Выберите верный вариант

I ... my report when you entered the hall.

(один ответ)

- 1) made
- 2) was making
- 3) had been making
- 4) have made

Правильные ответы

135. Выберите верный вариант had translated

(один ответ)

- 1) переводил (вчера)
- 2) переводил (уже, когда что-то произошло)
- 3) переводил (вчера в семь часов)
- 4) перевел (вчера к семи часам вечера)

Правильные ответы

4.

136. Выберите верный вариант перевода выделенного слова: Вчера в 8 часов я переводил статью.

(один ответ)

- 1) translated
- 2) will translate
- 3) was translating

Правильные ответы

3

137. Выберите верный вариант I ... last night, when Mother came.

(один ответ)

- 1) have studied
- 2) am studying
- 3) study
- 4) was studying

Правильные ответы

4.

138. Выберите верный вариант It is place that I have visited.

(один ответ)

- 1) far
- 2) farthest
- 3) farther
- 4) the farthest

Правильные ответы

4.

139. Выберите правильный вариант: Father (to watch) TV at ten o'clock yesterday.

(один ответ)

- 1) watch
- 2) was watching
- 3) watches

Правильные ответы

2.

140. Раскройте скобки, употребляя требующуюся форму прилагательного: She is not so (busy) as I am.

(один ответ)

1) 2) 3) 4)	busy busiest busier most busy
1.	
	Раскройте скобки, употребляя требующуюся форму прилагательного: He was the (fat) man village. н ответ) fat fattest fatter most fat
Праві 2.	ильные ответы
(один 1) 2) 3) 4)	Раскройте скобки, употребляя требующуюся форму прилагательного: It is autumn. Every ne air becomes (cold). в ответ) cold coldest colder most cold ильные ответы
143. (один 1) 2) 3) 4)	Вставьте верный вариант: Mr. Jones isn't as nice Mr. Smith ответ) as like for to
144. (один 1) 2) 3) 4) 2.	Вставьте верный вариант: His car runs a race car. пответ) faster as as fast as that fast as faster like
	Раскройте скобки, употребляя требующуюся форму прилагательного: The London ground is the (long) in the world.

1) 2)

long longest

3) le	onger
4) m	nore longer
	ьные ответы
2.	
146.	Выберите верный вариант ответа:
	t a new computer last week, but itso I took it back to the shop.
(один от	
	asn't worked
f.	on't work
f.	idn't work
	vorked not
/	ъные ответы
3.	BIBLE OTBETER
	Выберите верный вариант ответа:
	very well last night. There was loud music coming from a house down the road.
(один о	
1) w	vasn't sleeping
_ :	aven't slept
_ :	idn't sleep
- 1	idn't slept
.,	
Правил	ьные ответы
3.	
1.10	
	Выберите верный вариант ответа:
	(to come) home, my little sister (to sleep).
(один от	
,	ame, was sleeping
,	ome, was sleeping
	ame, were sleeping
,	vas coming, slept
_	ъные ответы
1.	
149.	Раскройте скобки и выберите правильный вариант: We (to play) badminton from nine till
	таскроите скооки и выосрите правильный вариант. we (to play) badifillion from fille till esterday.
(один от	•
*	re playing
	vas playing
	vere playing
	layed
, -	ьные ответы
3.	
	Выберите правильный вариант: Mr. Smith for me, when I arrived.
(один от	твет)

a) waited

- 2) has waited
- 3) was waiting

Правильные ответы

3

151. Выберите правильный вариант:

She (to look) out of the window, when I (to see) her.

(один ответ)

- 1) were looking, were seeing
- 2) was looking, saw
- 3) were looking, saw

Правильные ответы

2.

152. Выберите правильный вариант:

Peter (to write) a letter from five to six yesterday.

(один ответ)

- 1) write
- 2) writes
- 3) was writing

Правильные ответы

3.

153. Выберите правильный вариант:

They (to listen) to the radio the whole morning yesterday.

(один ответ)

- 1) listen
- 2) were listening
- 3) listens

Правильные ответы

2.

4.6 Зачетно-экзаменационные материалы для проведения промежуточной аттестации Вопросы для подготовки к зачету и экзамену

1 курс (зачет)

- 1. Разговорная тема: О себе. Внешность и характер.
- 2. Разговорная тема: Моя семья.
- 3. Разговорная тема: Дом, жилищные условия.
- 4. Разговорная тема: Домашние обязанности.
- 5. Разговорная тема: Мой рабочий день.
- 6. Разговорная тема: Досуг.
- 7. Разговорная тема: Еда.
- 8. Разговорная тема: Магазины и покупки.
- 9. Разговорная тема: Книги в нашей жизни.
- 10. Разговорная тема: Путешествие.
- 11. Грамматическая тема: Спряжение глаголов tobe, tohave, множественное число существительных, притяжательный падеж.
- 12. Грамматическая тема: Конструкции there is\there are.
- 13. Грамматическая тема: The Present Continuous tense forms: positive, negative, questions; to be

going to.

- 14. Грамматическая тема: Present Simple; do: do /does. Adverbs of frequency.
- 15. Грамматическая тема: The Present Simple tense forms: positive, negative, questions.
- 16. Грамматическая тема: Модальные глаголы can, may, must.
- 17. Грамматическая тема: The Past Simple tense forms: positive, negative, questions; Regular and irregular verbs.
- 18. Грамматическая тема: Expressing quantity; some/any.
- 19. Грамматическая тема: Used to.
- 20. Грамматическая тема: Adverbs and adjectives.

2 курс летняя сессия (зачет)

- 1. Разговорная тема: Праздники.
- 2. Разговорная тема: Моя будущая профессия.
- 3. Разговорная тема: Климат и погода.
- 4. Разговорная тема: Спорт.
- 5. Разговорная тема: Здоровый образ жизни.
- 6. Разговорная тема: Образование в России и Великобритании.
- 7. Разговорная тема: Выдающиеся деятели искусства разных эпох, стран и культур.
- 8. Разговорная тема: Лондон.
- 9. Разговорная тема: Москва.
- 10. Разговорная тема: Мой родной город.
- 11. Грамматическая тема: The present perfect tense forms: positive, negative, questions for/since with the present perfect tense.
- 12. Грамматическая тема: The future with will; First conditionals.
- 13. Грамматическая тема: Comparative and superlatives; as/as constructions; than constructions; so/as constructions.
- 14. Грамматическая тема: The past continuous tense forms: positive, negative, questions. Past simple and past continuous.
- 15. Грамматическая тема: The Past Perfect tense.
- 16. Грамматическая тема: The Future Perfect tense.
- 17. Грамматическая тема: Модальные глаголы с перфектным инфинитивом.
- 18. Грамматическая тема: Sequences of tenses.
- 19. Грамматическая тема: Reported Speech.
- 20. Грамматическая тема: Времена группы Simple Passive.

2 курс зимняя сессия (экзамен)

- 1. Разговорная тема: Российская Федерация.
- 2. Разговорная тема: Великобритания.
- 3. Разговорная тема: Канада.
- 4. Разговорная тема: Мой родной край.
- 5. Разговорная тема: Пресса.
- 6. Разговорная тема: Телевидение.
- 7. Разговорная тема: Театр и кино.
- 8. Разговорная тема: Наука.
- 9. Разговорная тема: Информационные технологии 21 века.
- 10. Разговорная тема: Охрана окружающей среды.
- 11. Грамматическая тема: Времена группы Progressive Passive.
- 12. Грамматическая тема: Времена группы Perfect Passive.
- 13. Грамматическая тема: Gerund.
- 14. Грамматическая тема: Participles.
- 15. Грамматическая тема: Infinitive.
- 16. Грамматическая тема: Passive Infinitive.

- 17. Формальные признаки главных и второстепенных Грамматическая тема: членов предложения.
- Грамматическая тема: Типы придаточных предложений. 18.
- Грамматическая тема: Conditionals. 19.
- Грамматическая тема: Subjunctive Mood. 20.

Задачи для подготовки к зачету и экзамену

1	курс ле	тняя сессия
1.	Insert appropriate present forms.	
A : I	Hi, Alex. How (1) you?	
B: F	Hi, Alex. How (1) you? Hello David. I (2) fine and how (3)	you doing? A: I (4) doing fine.
B: F	How (5) your sister? Where (6)	she now?
A: S	Hello David. I (2)fine and how (3)	learning English there. B: Really? That (9)
	wonderful!	
2.	Fill in the gaps using the right form of the verb	to have.
1.	I a comfortable flat.	
2.	Nick many friends.	
3.	They a lot of flowers in their garden.	
4.	She long hair.	
5.	The farm two new tractors.	
6.	You a good collection of stamps.	
3. T	ranslate into English using there is/ there are.	
1.	На столе лежит книга.	
2.	В квартире четыре комнаты.	
3.	В этом городе много небоскребов.	
4.	В бутылке много молока.	
5.	В семье трое детей.	
6.	В углу комнаты стоит шкаф.	
4. M	Take up negative sentences and questions.	
1.	Peter is twenty eight.	
2.	I am your new doctor.	
3.	Girls are so beautiful today.	
4.	Anna has a new coat.	
5.	We will have holidays soon.	
6.	Nick has got a scooter.	
<i>4</i> . mon	Make up plural forms of following nouns nth, horse, flower, potato, deer, plan, child, match,	nose, bus, ox, army, wolf, watch.

Make up plural forms of following nouns

onion, shop, address, day, fly, calf, lady, key, gate, sheep, office, city, Swiss, mouse.

6. Translate into English

- Женщинам нравится эта история. 1.
- Белая мышь находится в коробке. 2.
- Они мои любимые актеры. 3.
- 4. Я вижу овец в поле.
- 5. Полицейский – Американец.

- 6. Мои друзья студенты.
- 7. Put the right modal verb (can, may, must).
- 1. ... I come in?
- 2. Let me look at your exercises. I ... be able to help you.
- 3. ... we learn the poem today?
- 4. You ... learn the words.
- 5. I ... not swim, because until this year the doctor did not allow me to be more than two minutes in the water. But this year he says I ... stay in for fifteen minutes if I like, so I'm going to learn to swim.
- 6. Libraries are quite free, and anyone who likes ... get books there.

8. Put the right modal verb (can, may, must).

- 1. You ... work hard at your English
- 2. I ... come and see you tomorrow if I have time.
- 3. Take your raincoat with you: it ... rain today.
- 4. Don't ring him up: he ... be very busy.
- 5. Do you think you ... do that?
- 6. I ... help my mother today.
- 9. Insert some or any.
- 1. We need ... bananas.
- 2. You can't buy ... posters in this shop.
- 3. We haven't got ... oranges at the moment.
- 4. Peter has bought ...new books.
- 5. She always takes ... sugar with her coffee.
- 6. Do you have ...water?

10. Insert some or any.

- 1. I have seen ... nice postcards in this souvenir shop.
- 2. There aren't ... folders in my bag.
- 3. I have ... magazines for you.
- 4. Do you have ...money?
- 5. There are ...apples on the table.
- 6. Pam does not have ... pencils on her desk.

11. Put the verb in the correct form.

- 1. I (hate) when other people smoke near little children.
- 2. What (do) you at 7 o'clock yesterday? I (watch) TV-set.
- 3. Last time he (look) at her with surprise.
- 4. He (help) his father at the moment last week?
- 5. On the way home she usually (buy) a slice of honeycake.
- 6. She (not/like) him at all.

12. Put the verb in the correct form.

- 1. The boy (not/eat) the ice-cream yesterday.
- 2. What you (read) at 11 o'clock yesterday?
- 3. When he (return) I will give him the key.
- 4. I (come) to school late yesterday.
- 5. He (not/live) in Canada last month.
- 6. When he (call) me yesterday, I was sleeping.

13. Put the verb in the correct form.

1. They (to play) football at the institute.

- 2. She (not / to write) emails.
- 3. you (to speak) English?
- 4. My mother (not / to like) fish.
- 5. ____Ann(to have) any friends?
- 6. His brother (to work) in an office.

14. Put the verb in the correct form.

- 1. She (cannot / to read) very fast.
- 2. ____they (to water) the flowers every 3 days?
- 3. He (to eat) bananas every morning.
- 4. His wife (not / to ride) a motorbike.
- 5. Elizabeth(to drink)coffee?
- 6. I (to ride) a horse twice a week.

15. Put the verb in the correct form.

- 1. Why (you / look) at me like that?
- 2. Jen is a student at a university. Is he? What (he / study)?
- 3. How is your Japanese? (it / get) better?
- 4. I'm tired. I (go) to bed now. Goodnight!
- 5. We can go out now. It (not /rain) any more.
- 6. Mike has just started his evening classes. He (study) English.

16. Put the verb in the correct form (Present Simple or Continuous).

- 1. Look! Pauline...the flowers. (water)
- 2. Listen! The girls ... a song. (sing)
- 3. She usually ... home by bus. (come)
- 4. Jack ... to his grandmother every day. (go)
- 5. Look! Sally and Joe ... tennis. (play)
- 6. Nelly ... a cup of tea every morning. (drink)

17. Put the verb in the correct form (Present Simple or Continuous).

- 1. We can't play tennis. It ... now. (rain)
- 2. Bill ... his homework at the moment. (do)
- 3. Jane always ... her homework in her room. (do)
- 4. The boys sometimes ... to the park. (run)
- 5. My cat never ... in my room. (sleep)
- 6. Listen! Phil ... an English song. (sing)

18. Translate into Russian

- 1. There is a big hall downstairs.
- 2. There are two bathrooms upstairs.
- 3. There are beautiful trees in the garden.
- 4. There is a kitchen downstairs.
- 5. There are three bedrooms in the house.
- 6. There is not enough food in the fridge.

19. Translate into English.

- 1. Мой дядя пишет книги.
- 2. Сейчас я пишу упражнение.
- 3. Мой кот сейчас ест свой ужин.
- 4. Я трачу свои карманные деньги на мороженое.
- 5. Он все время читает и не любит смотреть телевизор.
- 6. Смотри! за окном идет снег.

20. Translate into Russian

- 1. Что тебе больше всего нравится в школе?
- 2. Мой брат работает в больнице.
- 3. Сейчас Мэри пьет кофе и слушает музыку.
- 4. Майк сейчас не рассказывает истории.
- 5. Каждый день я хожу в спортзал.
- 6. Она не пьет чай с сахаром.

2 курс зимняя сессия

1. Write the correct time by words.

4:45	2:35
12:40	9:55
6:30	12:05
3:00	8:25
5:10	7:15

- 2. Insert prepositions.
- 1. ... I live far away, I go ... bus.
- 2. I get ... a quarter to seven.
- 3. ... dinner I usually prepare ... tutorials.
- 4. I switch ... the radio and do my morning exercises... the radio music.
- 5. ... lunch I have a cup of strong tea or coffee ... a pie.
- 6. ... breakfast I go ... the Institute.

3. Put the verb in the correct form of Present or Past Continuous.

- 1. I (to write) an English exercise at this time yesterday.
- 2. My little sister (to sleep) at this time vesterday.
- 3. My friends (not to do) their homework at seven o'clock yesterday. They (to play) volleyball.
- 4. She (to read) the whole evening yesterday.
- 5. You (to drink) tea at this time yesterday? No, I (not to drink) tea at this time yesterday.
- 6. My sister is fond of reading. She (to read) the whole evening yesterday, and now she (to read) again.

4. Make up sentences into Present Perfect Simple using for and since.

- 1. Kate/be/in bed/a long time.
- 2. She / not eat / anything / this morning.
- 3. She / not see / her friends / a week.
- 4. She / stay / at home / Tuesday.
- 5. She / have / a red nose / three days.
- 6. She / not play / basketball / last weekend.

5. Insert the verbs in the Past Perfect tense.

- 1. I ... (to have) breakfast before I went to school.
- 2. He went to meet his friends after he ... (to do) his homework.
- 3. By 8 o'clock the rain ... (to stop).
- 4. Alice was late because she ... (to miss) the bus.
- 5. She went to the post-office after she ... (to write) the letter.
- 6. He ... (to work) at the factory before he entered the college.

6. Make up negative sentences and questions.

1. John has written his name.

- 2. I have drown a picture.
- 3. The cat has drunk its milk.
- 4. The tree has fallen across the road.
- 5. John has given his bicycle to his brother.
- 6. You have made a mistake.
- 7. *Make up negative sentences and questions.*
- 1. We had eaten our dinner.
- 2. Thetrainhad gone.
- 3. He had written a letter.
- 4. Ihad toldthetruth.
- 5. Shehad boughtbread.
- 6. I had made a mistake.

8. Put the verb in the correct form.

In a result of a lottery win, the life of The Brants has changed completely.

- 1. They (to move) to a new big house.
- 2. Besides, they (to hire) a cleaner and a butler.
- 3. Brant (to gain) weight and (to grow) a beard.
- 4. Lily Brant (to take up) tennis.
- 5. She (already/win) the school championship.
- 6. John Brant (to join) the football team.

9. Put the verb in the correct form.

- 1. You (to hear) from Melisa recently? No, she (to go) to China for a seminar and (not/come back) yet.
- 2. It was a great weekend. I (to meet) lots of people for the last few days.
- 3. It is the first time I (to swim) in the ocean.
- 4. I (never/do) this before.
- 5. You (ever\try) Indian or Chinese food?
- 6. I have been very busy with the project recently. So I (not/seen) any of my friends for a long time.

10. Put the verb in the correct form.

Hello, Josh. I hope you are enjoying your holidays in America. Everything is fine at home. Molly 1. (to receive) the exam results from school recently. She 2. (to get) the highest possible point among all the children. Aunt Franny 3. (to sell) her old car and 4. (already/to buy) a new one. Mother 5. (already/to plan) our next weekend holidays. We are going for a barbeque party. Father 6. (to be) to Paris twice since the time you left. He has so much to tell you.

11. Put the verb in the correct form.

- 1. I ... (to have) breakfast before I went to school.
- 2. He went to meet his friends after he ... (to do) his homework.
- 3. By 8 o'clock the rain ... (to stop).
- 4. Alice was late because she ... (to miss) thebus.
- 5. She went to the post-office after she ... (to write) the letter.
- 6. He ... (to work) at the factory before he entered the college.

12. Put the verb in the correct form.

- 1. He got a bad mark for his test because he ... (to make) a lot of mistakes in it.
- 2. I went to bed after I ... (to finish) reading the book.

- 3. The child ... (to fall) asleep before the parents came home.
- 4. They ... (to marry) before they bought this house.
- 5. I didn't read the text in class because I ... (to leave) my book at home.
- 6. The children didn't want to go to the cinema because they ... already ...(to see) the film.

13. Use the right form of the attribute.

- 1. The town is just as (large) as my native one.
- 2. The road was (long) than we had expected.
- 3. The girl is very (intelligent).
- 4. As soon as they understood that the second book was (boring) than the first one, they changed their mind.
- 5. This shop is (far) than the school.
- 6. Ventspils is (far) town in Latvia I have been to.

14. Use the right form of the attribute.

- 1. Tim is (intelligent)that Pat.
- 2. The heat is less (harmful) than the cold.
- 3. This song is (beautiful) one in the world!
- 4. They are as (stubborn) as donkeys!
- 5. The weather today is (bad) than the weather yesterday but not as (bad) as it was four days ago.
- 6. The story was (exciting) one I have ever heard.

15. Use the right form of the attribute.

- 1. They were less (tired) than we.
- 2. George bought a (new) car than he could ever imagine.
- 3. The mark is a (good) than I expected.
- 4. They are very (upset) with the results.
- 5. She is (polite) than me.
- 6. The boy is (fast)runner of all.

16. Say into Reported speech.

- 1. He said, "I like this song."
- 2. "Where is your sister?" she asked me.
- 3. "I don't speak Italian," she said.
- 4. "Say hello to Jim," they said.
- 5. "The film began at seven o'clock," he said.
- 6. "Don't play on the grass, boys," she said.

17. Say into Reported speech.

- 1. "Where have you spent your money?" she asked him.
- 2. "I never make mistakes," he said.
- 3. "Does she know Robert?" he wanted to know.
- 4. "Don't try this at home," the stuntman told the audience.
- 5. "I don't like apples," she said.
- 6. "I do it every day," he replied.

18. Say into Reported speech.

- 1. "I was very tired," she said.
- 2. "Be careful, Ben," she said.
- 3. "I will get myself a drink," she says.
- 4. "Why haven't you phoned me?" he asked me.
- 5. "I cannot drive them home," he said.

6. "Peter, do you prefer tea or coffee?" she says.

19. Say into Reported speech.

- 1. "Where did you spend your holidays last year?" she asked me.
- 2. He said, "Don't go too far."
- 3. "Have you been shopping?" he asked us.
- 4. "Don't make so much noise," he says.
- 5. "I will by it tomorrow," she answered.
- 6. "Ann goes to school every day," her friend tolled.

20. Translate into English

- 1. Ты раньше водил машину?
- 2. Ты когда-либо играла в теннис? Нет, никогда.
- 3. Я читаю газеты каждое утро. Но я еще не читал газету сегодня.
- 4. Ты был в Лондоне?
- 5. Как тебе новая учительница? Я не знаю. Я болела, поэтому еще не встречала ее.
- 6. Лили потеряла паспорт. Это второй раз, когда это произошло.

2 курс летняя сессия

- 1. Translate into Russian.
- 1. Bread is sold in this shop.
- 2. Our house is built of wood.
- 3. My books are kept on the shelf.
- 4. My younger sister is usually given fruit and milk for supper.
- 5. Apples are grown in Belarus.
- 6. Glass is made of sand.

2. Translate into Russian.

- 1. The letter was being looked for everywhere.
- 2. She was washing the floor in our flat the whole morning.
- 3. He wasn't playing football from 6 till 7 last week.
- 4. The children (look after) by a granny the whole holidays last summer.
- 5. The sun was shining and the birds were singing.
- 6. The text (translate) by the students the whole lesson yesterday.

3. Say into Active or Passive voice.

- 1. Nobody (to see) him yesterday.
- 2. The telegram (to receive) tomorrow.
- 3. He (to give) me this book next week.
- 4. The answer to this question can (to find) in the encyclopedia.
- 5. We (to show) the historical monuments of the capital tomorrow.
- 6. You can (to find) interesting information in this book.

4. Say in Active or Passive voice.

- 1. Budapest (to devide) by the Danube into two parts: Buda and Pest.
- 2. Yuri Dolgoruki (to found) Moscow in 1147.
- 3. Moscow University (to found) by Lomonosov.
- 4. We (to call) Zhukovski the father of Russian aviation.
- 5. He (to speak) English very well.
- 6. Dinner (to eat) by everybody.

- 5. Say in Passive voice.
- 1. He stole a lot of money from the shop.
- 2. By six o'clock they had finished the work.
- 3. At twelve o'clock the workers were loading the trucks.
- 4. By three o'clock the workers had loaded the trucks.
- 5. We send our daughter to rest in the south every year.
- 6. They will show this film on TV.

6. Put the verb into the correct form.

- 1. I ... (like / am liked) this place.
- 2. What books by Charles Dickens ... (translated / are translated) into Belarussian?
- 3. Who ... (protects / is protected) animals?
- 4. This city ... (is visited / visited) by many people.
- 5. Who ... (gives / is given) bad marks in your class?
- 6. Our house ... (made /is made) of wood.
- 7. Put the verb into the correct form.
- 1. Our holiday ... (is begun / begins) next week.
- 2. The telephone ... (invented/ was invented) by Marconi.
- 3. Pupils ... (are given / give) textbooks by the teacher.
- 4. The holiday ... (celebrated / is celebrated) every year.
- 5. Peter and Paul Cathedral (designed/ was designed) by D. Trezzini in 1703
- 6. Statue of Liberty (built/ was built) by Gustave Eiffel.
- 8. *Put the verb into the correct form.*

This old building is in one of the countries of Europe	:. It's not a natural object. It 1	(to
make) by man a long time ago. Now it 2	_(to see) as a tourist attraction. It's	a famous old
building. It 3 (not to build) by the Ro	omans. Galileo, the famous scientist,	dropped heavy
objects from this building to make his experiments.	The upper floor 4(to complete)
in 1319. It 5(to build) by Tommaso Pi	isano. The largest bell of the building	g 6(to
install) in 1655.		

- 9. Put the verb into the correct form.
- 1. I (to play) computer games yesterday.
- 2. I (to play) computer games at five o'clock yesterday.
- 3. He (to play) computer games from two till three yesterday.
- 4. We (to play) computer games the whole evening yesterday.
- 5. What Nick (to do) when you came to his place?
- 6. What you (to do) when I rang you up?

10. Put the verb into the correct form.

- 1. I (not to sleep) at nine o'clock yesterday.
- 2. What he (to do) yesterday? He (to read) a book.
- 3. What he (to do) the whole evening yesterday? --He (to read) a book.
- 4. She (to sleep) when you came home?
- 5. My brother (not to play) tennis yesterday. He (to play) tennis the day before yesterday.
- 6. My sister (not to play) the piano at four o'clock yesterday. She (to play) the piano the whole evening.

11. Find the infinitive and state its function.

1. It was then an easy matter for me to go to Paul's room and make an appropriate signal to Kitty, and

she turned back, up the street to disappear round the corner into Church Square.

- 2. She made a curious, fumbling gesture towards me, as if to convey a sort of affection.
- 3. It was charming to see him play with the two children.
- 4. To tell you the truth, Mr. Butler, I did not want Aileen to leave your home at all.
- 5. I happen to know that he was supposed to come to the wedding.
- 6. Gertrude gave a long soft exhalation. It made the young man smile at her again; and this smile made her blush a little. To take refuge from blushing she asked him if, after his long walk, he was not hungry and thirsty.

12. Find the infinitive and state its function.

- 1. Charles Lomax's exertions are much more likely to decrease his income than to increase it.
- 2. Your shortest way will be to follow the boulevard, and cross the park... but it is too late and too dark for a woman to go through the park alone.
- 3. In spite of herself the colour fled from her cheeks instantly, only to come back in a hot, defiant wave.
- 4. They hardly expect him to recover consciousness; it was a terrible knock.
- 5. To improve my English I should study it every day.
- 6. To cook is not so easy as it seems.

13. Make up negative sentences and questions.

- 1. He was told that you were here.
- 2. I am shown the way by the boy.
- 3. The boat is being carried away by the waves.
- 4. Many houses were burnt by The Great Fire of London.
- 5. We have been told something interesting by the teachers.
- 6. My cat is given milk every morning.

14. Translate into English.

- 1. Эту книгу взяли из библиотеки только вчера.
- 2. Этих трех студентов спросили два дня тому назад.
- 3. Вас экзаменовали утром?
- 4. Мышь была поймана ночью.
- 5. На этой фабрике делают очень красивые сумки.
- 6. Письма туда можно отсылать только летом.

15. Translate into English.

- 1. Мою подругу каждый год посылают заграницу.
- 2. Ее отправили в больницу два дня назад.
- 3. Вчера нас послали в лабораторию.
- 4. Это сочинение было написано на прошлой неделе.
- 5. Эту статью должна прочитать вся группа.
- 6. Это упражнение можно написать карандашом.

16. Translate into English.

- 1. Нам показали очень странную картину.
- 2. Тебя ищут. Иди домой.
- 3. Почему над ним всегда смеются?
- 4. Нам всем дали билеты в кино.
- 5. Меня ждут?
- 6. Им задали три трудных вопроса.

5. Методические материалы, определяющие процедуры оценивания, знаний, умений и навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих этапы формирования компетенний

5.1 Устный опрос

Одной из форм текущего контроля является устный опрос, позволяющий оценить освоение изученного материала.

Критерии оценивания устного опроса:

- полнота и правильность ответа;
- степень осознанности, понимания изученного;
- языковое оформление ответа.

Обучающему засчитывается результат ответа при устном опросе, если обучающийся дает развернутый ответ, который представляет собой связное, логически последовательное сообщение на заданную тему, показывает его умение применять определения, правила в конкретных случаях.

Результат не засчитывается, если обучающийся обнаруживает незнание большей части соответствующего вопроса, допускает ошибки в формулировке определений и правил, искажающие их смысл, беспорядочно и неуверенно излагает материал.

52 Практическая работа

Практическая работа представляет собой перечень заданий, которые охватывают основные разделы дисциплины. Практическая работа предназначена для контроля теоретических знаний и решения задач.

Каждая практическая работа должна быть выполнена и сдана в установленные сроки. Критерии оценки практической работы:

- аккуратность выполнения;
- выполнение в положенные сроки;
- верно получены ответы.

Оценка «отлично» ставится, если аккуратно и в указанные сроки правильно, с описанием всех этапов решения выполнено более 90% заданий.

Оценка «хорошо» ставится, если аккуратно и в указанные сроки правильно выполнено от 65% до 90% заданий, при этом допущены не принципиальные ошибки.

Оценка «удовлетворительно» ставится, если практические работы выполняются не систематично, при решении допускаются ошибки.

Оценка «неудовлетворительно» ставится, если выполнено менеет 50% заданий, практические работы сдаются не в установленные сроки.

53 Контрольная работа

Контрольная работа не предусмотрена учебным планом.

5.4 Тестовые задания

Тест представляет собой набор тестовых заданий на компьютере, отражающих вопросы по аттестуемому разделу или в целом по учебной дисциплине. Из предложенных вариантов ответов необходимо отметить правильный (один или более в зависимости от поставленного вопроса).

При тестировании используется 100-процентная шкала оценки. Исходя из полученной, оценки студенту начисляются рейтинговые баллы (в процентах от максимально возможного количества баллов).

«Зачтено» ставится, если выполнено от 50 % тестовых заданий.

«Не зачтено» – менее 50 % тестовых заданий.

55 Зачет

Согласно учебному плану, по дисциплине «Иностранный язык» предусмотрена сдача обучающимися зачета.

Зачет по дисциплине преследует цель оценить сформированность требуемых компетенций,

работу обучающегося за курс, получение теоретических знаний, их прочность, развитие творческого мышления, приобретение навыков самостоятельной работы, умение применять полученные знания для решения практических задач.

Время проведения зачета устанавливается нормами времени. Результат сдачи зачета заносится преподавателем в зачетную ведомость и зачетную книжку.

Компьютерное тестирование (промежуточная аттестация) включает в себя 50 тестовых заданий, которые выбираются автоматически, в произвольном порядке из базы тестовых заданий. В процессе прохождения тестирования по дисциплине обучающимся предлагаются тестовые задания различной формы: с выбором одного правильного ответа или с выбором нескольких правильных ответов.

«Зачтено» выставляется в том случае, если обучающимся правильно выполнено более 50% тестовых заданий. «Не зачтено» ставится, если выполнено менее 50% тестовых заданий.

Оценочные средства для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья выбираются с учетом их индивидуальных психофизических особенностей.

- при необходимости инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья предоставляется дополнительное время для подготовки ответа на экзамене;
- при проведении процедуры оценивания результатов обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья предусматривается использование технических средств, необходимых им в связи с их индивидуальными особенностями;
- при необходимости для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов процедура оценивания результатов обучения по дисциплине может проводиться в несколько этапов.

Процедура оценивания результатов обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья по дисциплине предусматривает предоставление информации в формах, адаптированных к ограничениям их здоровья и восприятия информации:

Для лиц с нарушениями зрения:

- в печатной форме увеличенным шрифтом,
- в форме электронного документа. Для лиц с нарушениями слуха:
- в печатной форме,
- в форме электронного документа.

Для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата:

- в печатной форме,
- в форме электронного документа.

Данный перечень может быть конкретизирован в зависимости от контингента обучающихся.

Экзамен

В 4 семестре обучающиеся сдают экзамен по иностранному языку. Цель экзамена - оценить сформированность требуемых компетенций, работу обучающихся за курс, получение теоретических знаний, их прочность, развитие творческого мышления, приобретение навыков самостоятельной работы, умение применять полученные знания для решения практических задач.

Экзамен проводится в форме компьютерного тестирования. Обучающимся дается 50 вопросов с вариантами ответов и / или на соответствие. При тестировании используется 100-процентная шкала оценки. Исходя из полученного результата, студенту начисляются рейтинговые баллы (в процентах от максимально возможного количества баллов).

Оценка «отлично» выставляется, если обучающийся имеет от 85 до 100 баллов. Оценка «хорошо» выставляется, если обучающийся имеет от 70 до 84 баллов.

Оценка «удовлетворительно» выставляется, если обучающийся имеет от 50 до 69 баллов. Оценка «неудовлетворительно» выставляется в случае, если обучающийся набрал менее

50 баллов за тест.